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A JELEN SZERZŐDÉS 2009. [•]. napján jött létre

(1) a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel mint támogatást nyújtó irányító hatósággal (az
„Irányító Hatóság”) kötött finanszírozási szerződés alapján eljáró Magyar
Vállalkozásfinanszírozási Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1065
Budapest, Nagymező utca 46-48., cégjegyzékszáma: 01-10-045690) mint forráskezelő
szervezet (a „Társaság”); és

(2) [•] (székhelye: [•], cégjegyzékszáma: [•]),  mint közvetítő (a „Közvetítő”) között.

ELŐZMÉNYEK

(A) Az Európai Unió Tanácsa a kibővült Európai Unióban mind regionális szinten, mind az egyes
tagállamok között megnövekedett gazdasági, társadalmi és területi egyenlőtlenségek
mérséklése céljából erősíteni kívánja a konvergenciát, a versenyképességet és a
foglalkoztatást célzó intézkedéseket az egész Közösségben.

(B) A kohéziós politika keretében a támogatást nyújtó eszköz az Európai Regionális Fejlesztési
Alap  (ERFA).  A  többéves  Program  keretében  az  Európai  Unió  és  a  Magyar  Állam  a  piaci
szereplők közreműködésével kíván a mikro-, kis- és középvállalkozások számára jobb
finanszírozáshoz való hozzáférést biztosítani.

(C) A Tanács 1083/2006/EK rendelete 44. cikkének alkalmazása szempontjából:

(i) az Irányító Hatóság a Társaság, mint holdingalap kezelő közreműködésével
végrehajtandó műveletek finanszírozása céljából forrást biztosít a Társaságnak a
Kedvezményezettek, mint végső címzettek javára;

(ii) a Társaság a nyilvános pályázat során kiválasztott piaci szereplők közvetítésével
juttatja el az Irányító Hatóság által nyújtott támogatást a Kedvezményezettek
számára;

(iii) a Társaság olyan, a magyar jog szerint alapított pénzügyi vállalkozás, amelynek
alapítását és működését a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete engedélyezte és
amelyet a 2007-2013 időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az
Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások
felhasználásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 255/2006.
(XII. 8.) Korm. rendelet forráskezelő szervezetként kizárólagos joggal kijelölte a
Programmal kapcsolatos feladatok végrehajtására;

(iv) a Bizottság 1828/2006/EK rendeletének 44. cikkében foglaltakra figyelemmel az
Irányító Hatóság és a Társaság Programmal kapcsolatos feladatok végrehajtására
finanszírozási szerződést kötött egymással.

(D) A Társaság a Program részét képező KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtásában
részt vevő hitelintézetek, illetve pénzügyi vállalkozások pályázat (a „Pályázat”) keretében
történő kiválasztására 2007. november 7. napján pályázati felhívást tett közzé, amely több
ízben, módosításra került.

(E) A Pályázat során a Közvetítő kiválasztásra került, amelyre tekintettel – a Bizottság
1828/2006/EK rendeletének 43. cikkében foglaltak szem előtt tartásával – a Társaság és a
Közvetítő jelen Szerződés keretében kívánják a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
végrehajtásával kapcsolatos együttműködésük részleteit, illetve a Közvetítőnek a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Program végrehajtásával kapcsolatos jogait és kötelezettségeit rögzíteni.
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Abban az esetben, amennyiben a Közvetítő jelen Szerződés aláírását megelőzően a KMOP
1.3 Portfoliógarancia Program tekintetében a Társasággal Közvetítői Szerződést írt alá, úgy
jelen Szerződés teljes egészében a korábban megkötött Közvetítői Szerződés helyébe lép.

(F) Jelen Szerződés megkötése során a Társaság a Program végrehajtásáért felelős Irányító
Hatósággal (NFÜ) kötött finanszírozási szerződés alapján, saját nevében jár el.

A FELEK A KÖVETKEZŐKBEN ÁLLAPODNAK MEG:

1. MEGHATÁROZÁSOK ÉS ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK

Fogalom-meghatározások

Aktuális állomány: minden nem „Lezárt” ügylet, a „Szabálytalan” ügyletek kivételével:

„Szerződött”, „Átütemezett” „Késedelmes”, „Felmondott”, „Beváltás igénylés”,
„Beváltott kezesség”, „Kezesség behajtás alatt”, „Elutasított beváltás”, „Behajtás
alatt”, „Elszámolt behajtás”, „Behajthatatlan” besorolású hitelek.

Beruházás: immateriális javak és tárgyi eszközök vásárlása, létesítése, felújítása és/vagy
korszerűsítése; továbbá új gépek, berendezések vásárlása, kapacitásbővítés.

Beruházási hitel: olyan éven túli lejáratú hitel, amely saját forrás igénybevétele mellett
alkalmas Beruházás finanszírozására.

Bizottság 1828/2006/EK rendelete: az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai
Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról
szóló 1083/2006/EK tanácsi rendelet, valamint az Európai Regionális Fejlesztési Alapról
szóló 1080/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtására vonatkozó
szabályok meghatározásáról szóló, a Bizottság 1828/2006/EK rendelete (2006. december 8.).

Bizottság 1998/2006/EK rendelete: a Bizottságnak az EK Szerződés 87. és 88. cikkének a
csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i,
1998/2006/EK számú rendelete.

De minimis támogatás: olyan támogatás, amely a Bizottság 1998/2006/EK rendelete, illetve
az egyéb vonatkozó közösségi rendelkezések szerint csekély összegűnek minősül.

Elszámolási Árfolyam: a Társaság készfizető kezességvállalásával biztosított valamely,
devizában denominált Garantálható Hitel tekintetében alkalmazandó azon átváltási árfolyam,
amellyel az adott hitel alapján fennálló, magyar forintban meghatározott Követelés
kifejezhetővé válik.

Éves Beváltási Arány: egy adott időpontot megelőző 365 napon belül a Közvetítő által
beváltott kezességvállalások összértéke, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a
Közvetítő által kialakított hitelportfolió Társaság által ténylegesen garantált része (azaz a
Garantált Követelés legfeljebb 80%-a) éves átlagos állományának százalékában, amely arányt
a Társaság az egyes beváltások elfogadásának napjai tekintetében folyamatosan ellenőriz a
havi közvetítői adatszolgáltatások alapján.

Felmondási Esemény: a 11. (Felmondási Események) szakaszban meghatározott bármilyen
esemény.

Fél/Felek: a jelen Szerződést aláíró személy/személyek.
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Forgóeszköz: olyan, a gazdálkodó szervezetek vagyonmérlegének eszközoldalán
nyilvántartott dolgok, amelyek egy évnél rövidebb időtartamig szolgálják a vállalkozás
tevékenységét, mivel egy termelési ciklus során jellemzően elhasználódnak, vagy értékük
teljes egészében az előállított új termék részévé válik.

Forgóeszközhitel: Forgóeszköz-finanszírozására szolgáló hitel, ide nem értve a
folyószámlahitelt.

Garantálható Hitel: jelen Szerződés 3. pontjában meghatározott fogalom.

Garantált Követelés: jelen Szerződés 4.3 (a) pontjában meghatározott fogalom.

KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keret: a KMOP 1.3 Prioritás keretében finanszírozott KMOP
1.3 Portfoliógarancia Programon belül rendelkezésre álló forrás.

KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program: a KMOP 1.3 Prioritáson belül megvalósított olyan
program, amelynek célja a fejlődésre képes Mikro-, Kis- és Középvállalkozások piaci
pozícióinak, illetve versenyképességének javítása, technológiai, infrastrukturális
korszerűsítése, innovatív képességük növelése a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keret
felhasználásával, amelynek a külső kommunikációban megjelenítendő termékneve: „Új
Magyarország Hitelgarancia”.

KMOP 1.3 Prioritás: a Közép-magyarországi Operatív Program 1.3 Pénzügyi Eszközök
Intézkedése.

Hitelszerződés: a Kedvezményezett és a Közvetítő között a Portfoliógaranciára tekintettel
létrejött hitelszerződés és/vagy kölcsönszerződés, amely tartalmazza a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Program szerinti támogatás nyújtásának és felhasználásának részletes
szabályait.

Hpt.: a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény.

IT rendszer: a Társaság által üzemeltetett, a Közvetítő adatszolgáltatására épülő
számítástechnikai nyilvántartási rendszer.

Kamatszerűen Fizetendő Járuléktartozás: egy, az Aktuális állományhoz tartozó hitel után
a hitelfelvevő által a hitel folyósítójának a kamaton felül a hiteltartozás fennállása alatt
fizetendő éves díjak (pl. kezelési költségek, rendelkezésre tartási jutalékok, adminisztrációs
díjak stb.).

Kedvezményezett: a Program, illetve a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program szerint
Támogatásra jogosult Mikro-, Kis- és Középvállalkozás.

Késedelmes Portfolió Aránya: a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
keretében kialakított hitelportfolión belül a Késedelmes Ügyletek teljes fennálló
hitelportfolióhoz viszonyított aránya, amely arányt a Társaság – jelen Szerződés aláírásának
napját követő 7. hónaptól fogva – folyamatosan ellenőriz a havi közvetítői adatszolgáltatások
alapján.

Késedelmes Ügylet: a Lebonyolítási Eljárásrend szerint „Késedelmes”, „Felmondott”,
„Beváltás igénylés”, „Beváltott kezesség”, „Kezesség behajtás alatt”, „Elutasított beváltás”,
„Behajtás alatt”, „Elszámolt behajtás”, „Behajthatatlan” illetve a késedelem miatt
„Átütemezett” (vagy ezeknek megfelelő) besorolású, fizetési késedelemmel rendelkező
hitelek. A félreértések elkerülése végett, a „Szabálytalanság” besorolású, továbbá a nem
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késedelmes törlesztés, illetve nem minőségromlás következtében „Átütemezett” hitelek nem
tekintendők Késedelmes Ügyletnek.

Késedelmi Kamat: az EK-Szerződés 93. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes
szabályok megállapításáról szóló 659/1999/EK tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló
794/2004/EK bizottsági rendelet 9-11. cikke szerint megállapított és közzétett kamatláb 7
százalékponttal növelt értéke1.

Kielégítési Elsőbbségi Jog: jelen Szerződés 4.2 pontjában meghatározott fogalom.

Kisvállalkozás: a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi
XXXIV. törvényben kisvállalkozásként meghatározott jogalany.

KMOP: Közép-magyarországi Operatív Program

Követelés: a Közvetítőnek a Kedvezményezettel szemben egy, a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Programba bevont hitel alapján fennálló, jelen Szerződés 4.4 szakaszában
meghatározott követelése.

Középvállalkozás: a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi
XXXIV. törvény szerint középvállalkozásnak minősülő jogalany.

Lebonyolítási Eljárásrend: A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program kapcsán a Közvetítők
részére a Társaság által összeállított eljárásrend, amely jelen Szerződés 2. sz. mellékletét
képezi.

Lényeges Hátrányos Hatás: valamely olyan esemény vagy körülmény hatása, amely
lényegesen hátrányosan érinti a Közvetítő azon képességét, hogy a jelen Szerződés alapján
fennálló kötelezettségeit teljesíteni tudja.

Mikrovállalkozás: a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi
XXXIV. törvényben mikrovállalkozásként meghatározott jogalany.

Nyilvántartási forintárfolyam: a Társaság készfizető kezességvállalásával biztosított
valamely, devizában denominált Garantálható Hitel tekintetében a Közvetítő által a
Társasággal az adatszolgáltatás részeként közölt, a Közvetítő belső szabályzataival
összhangban megállapított nyilvántartási árfolyam.

Portfoliógarancia: a Közvetítők KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont
Garantálható Hitelei tekintetében a Társaság által a Kedvezményezettek javára vállalt
kezesség.

Portfoliógarancia Díj: a Portfoliógaranciáért a Kedvezményezett által fizetendő díjnak az
összege, amelyet a Közvetítő a Kedvezményezettől átvállalhat, illetve egyes – jelen
Szerződésben meghatározott – esetekben átvállalni köteles.

Portfoliógarancia KMOP alszámla: a Társaság által saját nevében a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Programmal összefüggésben megnyitott (jelen szerződés 18. pontjában
meghatározott) bankszámla (alszámla), amelyekről a Társaság Portfoliógarancia beváltása
esetén teljesíti a Közvetítő felé fennálló fizetési kötelezettségét, illetve amelyekre a
Közvetítőtől beszedi a Portfoliógarancia díjat és a behajtásból származó bevételt.

1 http://www1.pm.gov.hu/web/home.nsf/(menudocs)/928CCEA01465FDE0C1256F4000413617?OpenDocument
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Portfoliógarancia KMOP Programszámla: a Magyar Államkincstár által az Irányító
Hatóság mint számlajogosult javára vezetett, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
finanszírozására szolgáló elkülönített lebonyolítási számla, amely felett az Irányító Hatóság a
Társaságnak rendelkezési jogot biztosít.

Program: a Társaság által kidolgozott és az Irányító Hatóság által jóváhagyott valamennyi
olyan program, amelynek célja a KMOP 1.3 Prioritás, illetve a KMOP 1.3. Pénzügyi
eszközök intézkedés végrehajtása, és amelynek a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program is
részét képezi.

Ptk.: a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló, többször módosított, 1959. évi
IV. törvény, a mindenkori módosításainak megfelelően, ideértve a később ennek helyébe lépő
törvényt vagy törvényeket is.

Szabálytalan ügylet:  a  jelen  Szerződés  6.  pontja  hatálya  alá  tartozó  ügyletek,  amelyeket  a
Társaság egyedileg azonosít és minősít szabálytalan ügyletekként.

Tanács 1083/2006/EK rendelete: a Tanácsnak az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az
Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések
megállapításáról és az 1260/1999/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló
1083/2006/EK rendelete (2006. július 11.).

Támogatás: a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtása során a Közvetítő Garantált
Hitelei tekintetében a Társaság által a Kedvezményezetteknek (mint hitelfelvevőknek)
pénzügyi (de minimis) támogatásként nyújtott kezességvállalás.

Tevékenységbővítés: (i) készletek bővítése, (ii) új munkaerő alkalmazása, (iii) a nyújtott
szolgáltatások bővítése, (iv) technológiakorszerűsítés (új, illetve 3 évnél nem régebbi eszköz
beszerzése), (v) meglévő üzleti infrastruktúra bővítése (pl. új üzlethelység, iroda, raktár, új
eszközök beállítása stb.), (vi) új partnerrel (szállító/vevő) való együttműködés, (vii) új termék
kialakítása, (viii) új földrajzi területen végrehajtott piacbővítés, (ix) új gazdasági tevékenység
beindítása, (x) beruházás végrehajtása.

1.2 Értelmező rendelkezések

(a) Az Irányító Hatóságra, a Társaságra és a Közvetítőre történő utalásokat e személyekre, ezek
jogutódjaira, engedményeseire, illetve a bármilyen más jogcímen az e személyek helyébe
lépő, illetve ezeket helyettesítő személyekre való utalásokként kell értelmezni.

(b) A jelen Szerződés eltérő rendelkezésének hiányában a Szerződésben használt
meghatározások a Tanács 1083/2006/EK rendeletében, a Bizottság 1828/2006/EK
rendeletében és a vonatkozó magyar jogszabályokban foglaltak szerint értelmezendők.

(c) A jelen Szerződés eltérő rendelkezése hiányában a Szerződésre való hivatkozás a Szerződés
bármely, a jelen Szerződés rendelkezéseivel összhangban lévő módosításait is magában
foglalja.

(d) Kivéve, ha a szövegkörnyezetből más következik, jelen Szerződésben az alábbi
hivatkozások a következőképpen értelmezendők:

(i) a fejezetekre, szakaszokra, bekezdésekre és mellékletekre való hivatkozások a jelen
Szerződés fejezeteire, szakaszaira, bekezdéseire és mellékleteire való hivatkozást
jelentik;
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(ii) a "módosítás" módosítást (kiegészítést), módosításokkal való egységes szerkezetbe
foglalást, egy korábban megszüntetett (hatályon kívül helyezett) okirat hatályba
léptetését, egy szerződés vagy tartozás jogcímének megváltoztatását, jogról való
lemondást, tartozás elengedését vagy e joghatást kiváltó egyéb aktust is jelent, és a
módosít kifejezés ennek megfelelően értelmezendő;

(iii) az "értesítés" értesítést, felszólítást, utasítást, kérést vagy egyéb közlést is jelent; és

(iv) egy fennálló Felmondási Esemény minden olyan Felmondási Eseményt is magában
foglal, amelynek orvoslására nem került sor és amellyel kapcsolatban a
jogérvényesítésről nem mondtak le.

2. A SZERZŐDÉS CÉLJA

(a) A jelen Szerződés célja a Közvetítő egyes, jelen Szerződésben meghatározott
paraméterekkel rendelkező hitel- és kölcsönszerződéseinek a Társaság kezességvállalása
révén történő elősegítése a fejlődésre képes magyarországi székhelyű, illetve az Európai
Gazdasági Térség területén székhellyel és a Magyar Köztársaság területén fiókteleppel
rendelkező Mikro-, Kis- és Középvállalkozások piaci pozícióinak és versenyképességének
javítása, technológiai-infrastrukturális korszerűsítése, továbbá innovatív képességének
növelése érdekében. Jelen Szerződés megkötése során a Felek elsődlegesen azt a célkitűzést
tartották szem előtt, hogy a Társaság által nyújtott Portfoliógaranciára tekintettel a Közvetítő
minél több olyan Kedvezményezett számára tudjon Garantálható Hitelt folyósítani, amelyek
a Portfoliógarancia nélkül azonos kondíciók mellett nem részesülhetnének a Közvetítőtől
hitelben/kölcsönben.

(b) A fent meghatározott cél elérése érdekében a Társaság a Közvetítőt a jelen Szerződésben
foglalt feltételekkel a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtásába bevonja, amire
tekintettel a Közvetítő a Garantálható Hitelek tekintetében jogosulttá válik a Társaság által
nyújtott Portfoliógarancia igénybevételére.

(c) A Közvetítő kijelenti, hogy a jelen Szerződésben foglalt feltételekkel a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Program végrehajtásában részt kíván venni, továbbá, hogy a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Program végrehajtásában kizárólag a jelen Szerződés által szabályozott
módon kíván részt venni.

3. GARANTÁLHATÓ HITELEK

(a) Jelen Szerződés 1. sz. melléklete (Termékleírás) tartalmazza a KMOP 1.3 Portfoliógarancia
Program keretében

(i) Támogatásban részesíthető Kedvezményezettek körét;

(ii) a Támogatásban részesíthető felhasználásokat;

(iii) a Támogatásból kizárt felhasználásokat, illetve vállalkozásokat;

(iv) a program keretében a Közvetítő által nyújtható hitelek kondícióit; illetve

(v) a program keretében nyújtott Támogatás legfontosabb jellemzőit.

(b) Jelen Szerződés 3. sz. melléklete (Bevonható Hiteltermékek Listája) tartalmazza a Közvetítő
azon konkrét hiteltermékeit, amelyek jelen Szerződés aláírásakor a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Program keretébe bevonhatók.
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4. A TÁRSASÁG ÁLTAL NYÚJTOTT PORTFOLIÓGARANCIA

4.1 A Portfoliógarancia alapja

A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitelek tekintetében a Társaság által vállalt
kezesség (Portfoliógarancia) számításának alapját a Közvetítőnek a Kedvezményezettel
szemben fennálló Követelése képezi.

4.2 A Közvetítő kielégítési elsőbbségi joga

(a) A Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitelek tekintetében – az egyes
Hitelszerződések megkötésekor – jogosult meghatározni, hogy kíván-e, illetve, hogy a
Követelés milyen arányában kíván az adott hitel behajtásra kerülő biztosítékaiból kielégítési
elsőbbségben részesülni (a „Kielégítési Elsőbbségi Jog”).

(b) A Kielégítési Elsőbbségi Jog mértéke egy adott Követelés összegének 0 – 75%-ig terjedhet.

(c) A behajtott biztosítékok Kielégítési Elsőbbségi Jog érvényesítését követően fennmaradó része
a Közvetítőt és a Társaságot az adott hitel tekintetében a Portfoliógarancia mértékéhez  (4.3
szakasz) igazodó arányban illeti meg.

4.3 A Portfoliógarancia mértéke

(a) A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitelek tekintetében a Társaság
kezességvállalása a Követelés Kielégítési Elsőbbségi Jog által nem érintett részére terjed ki (a
„Garantált Követelés”).

(b) A Portfoliógarancia mértéke a Garantált Követelés legfeljebb 80%-ig terjedhet.

4.4 A Követelés

(a) Forinthitel esetében a Követelés a Kedvezményezettnek a Közvetítővel szemben egy, a
KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitel alapján fennálló kötelezettségét jelenti,
amely magában foglalja a fennálló tőke-, és kamattartozást, illetve a Kamatszerűen Fizetendő
Járuléktartozásokat – ide nem értve a Portfoliógarancia Díjat és az esetleges egyéb
hitelbiztosítékok Kedvezményezettre áthárított költségeit, a késedelmi kamatokat és a
követelésérvényesítéssel kapcsolatos esetleges költségeket – azzal, hogy jelen Szerződés
szempontjából annak teljes összege

(i) legalább 10%-os Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló tőketartozás
110%-a lehet; míg

(ii) 10%-nál alacsonyabb Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló
tőketartozás lehet.

(b) Devizahitel esetében a Követelés a Kedvezményezettnek a Közvetítővel szemben egy, a
KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitel alapján fennálló kötelezettségének a
Közvetítő üzletszabályzata, illetve általános szerződési feltételei szerinti aktuális
forintárfolyamon (az „Aktuális forintárfolyam”) számított forintegyenértékét jelenti, amely
magában foglalja a fennálló tőke-, és kamattartozást, illetve a Kamatszerűen Fizetendő
Járuléktartozásokat – ide nem értve a Portfoliógarancia Díjat és az esetleges egyéb
hitelbiztosítékok Kedvezményezettre áthárított költségeit, a késedelmi kamatokat és a
követelésérvényesítéssel kapcsolatos esetleges költségeket – azzal, hogy jelen Szerződés
szempontjából annak teljes összege
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(i) legalább 10%-os Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló tőketartozás
Elszámolási Árfolyamon számított forintegyenértékének 110%-a lehet; míg

(ii) 10%-nál alacsonyabb Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló
tőketartozás Elszámolási Árfolyamon számított forintegyenértéke lehet.

(c) A 4.4 (b) szakasz tekintetében az Elszámolási Árfolyam

(i) megegyezik a mindenkori Aktuális forintárfolyammal, amennyiben az Aktuális
forintárfolyam azonos vagy alacsonyabb, mint a hitel Nyilvántartási forintárfolyama;
illetve

(ii) megegyezik a hitel Nyilvántartási forintárfolyamával, amennyiben az Aktuális
forintárfolyam magasabb a Nyilvántartási forintárfolyamnál.

4.5 A Portfoliógarancia-limit

(a) A Közvetítő tekintetében a [2009. december 31.] napjáig érvényes Portfoliógarancia-limit
összege [•] millió forint.

(b) A Társaság minden naptári év december 15. napjáig megállapítja, illetve a Közvetítővel közli
a következő naptári év tekintetében a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a
Közvetítő által igénybe vehető Portfoliógarancia maximális összegét (a „Portfoliógarancia-
limit”).

(c) Amennyiben valamely naptári év január 15. napjáig a Társaság írásban nem értesíti a
Közvetítőt a Portfoliógarancia-limit megváltozásáról, úgy az előző évre érvényes
Portfoliógarancia-limit összegét kell továbbra is érvényesnek tekinteni.

4.6 A Társaság készfizető kezességvállalásának keletkezése és megszűnése

(a) A Közvetítő a Kedvezményezettel kötendő Hitelszerződésben köteles feltüntetni (i) a
Társaság garanciavállalásának (készfizető kezességvállalásának) tényét és (ii) annak pontos
mértékét, valamint azt, hogy (iii) a kezesség Közvetítő általi beváltása esetén ezen összeg
erejéig a Társaságnak a Kedvezményezettel szemben követelése keletkezik, és ilyen esetben
jogosult követelésének mértékéig a hitel egyéb biztosítékaiból kielégítést nyerni. Ezen túl, a
Közvetítő a Kedvezményezettel kötendő Hitelszerződés megkötésével egyidejűleg köteles a
Kedvezményezettet nyilatkoztatni arról, hogy a Kedvezményezett tudomásul veszi a jelen
Szerződés szerinti kezesi jogviszony létrejöttét és annak jogi tartalmát. A Közvetítő köteles a
Hitelszerződést biztosító egyedi biztosítéki szerződést a Portfoliógarancia igénylését
megelőzően megkötni a Kedvezményezettel.

(b)  A Portfoliógarancia részeként valamely konkrét Hitelszerződés tekintetében a Közvetítő a 2.
sz. mellékletben (Lebonyolítási Eljárásrend) ismertetett eljárás szerint igényelheti a Társaság
készfizető kezességvállalását. Miután a Közvetítő a Kedvezményezettel egy Garantálható
Hitel tekintetében, az aktuális Portfoliógarancia-limiten belül Hitelszerződést köt, az erről
szóló, a Társaság készfizető kezességvállalásának igénylésére vonatkozó adatközlést
szerződéskötéstől számított legfeljebb 30 naptári napon belül eljuttatja az IT rendszeren
keresztül a Társaságnak. A Társaság az adatközlés beérkezését követő munkanapon az IT
rendszeren keresztül jelzi a Közvetítőnek, amennyiben a kezességvállalás igénylést elutasítja.
A kezességvállalás jóváhagyása esetén a Társaság az adatközlés beérkezését követő 2
munkanapon belül a Közvetítőnek írásban, a 4. sz. melléklet (Kezességvállaló Nyilatkozat)
szerint visszaigazolja a kezességvállalás tényét és pontos mértékét, és ezáltal az ügylet
automatikusan bekerül a Közvetítő Portfoliógaranciával biztosított hitel-portfoliójába.
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(c) Jelen Szerződés alapján a Közvetítő utoljára 2015. december 01-én igényelheti valamely
Garantálható Hitel tekintetében a Társaság kezességvállalását. A Társaság által ezen
időpontot megelőzően vállalt kézfizető kezességek ezen időpontot követően is hatályban
maradnak.

(d) A Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont valamely hitel
tekintetében megszűnik a Társaság kezességvállalása, amennyiben a Közvetítő és a
Kedvezményezett közötti hiteljogviszony a Kedvezményezett vagy harmadik fél (például a
Társaságtól eltérő kezes) teljesítése révén megszűnik.

4.7 A Társaság által garantált hitel-portfolió minőségromlásának következményei

4.7.1 A Késedelmes Portfolió Arányának növekedéséhez fűződő jogkövetkezmények

(a) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya eléri a 2,5%-ot, a Társaság jogosult
a Közvetítőt hivatalos levélben figyelmeztetni a hitelportfolió esetleges további romlásának
következményeire.

(b) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya eléri a 3%-ot, a Társaság
vizsgálatot indít a minőségromlás okainak feltárására. A vizsgálat során a Közvetítőnek a
hitelportfolió további minőségromlásának megelőzésére, illetve a portfolióminőség
meghatározott határidőn belül történő javítására vonatkozó intézkedési tervet kell készítenie,
amelyet a Társaság fogad el. Az elfogadott intézkedési terv végrehajtását a Társaság ellenőrzi.
Amennyiben a Közvetítő nem dolgoz ki intézkedési tervet, vagy a kidolgozott intézkedési
tervet a Társaság nem hagyja jóvá, vagy a jóváhagyott intézkedési tervet a Közvetítő az abban
meghatározott határidőkön belül nem hajtja végre, a Társaság a jelen Szerződést
felmondhatja.

(c) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya eléri a 3,5%-ot, a Társaság jogosult
a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba ezt követően bevont hitelek
tekintetében az éves Portfoliógarancia Díjat 0,5% ponttal megemelni.

(d) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya eléri a 4%-ot, a Társaság jogosult
(i) a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba ezt követően bevonásra kerülő
hitelek tekintetében az éves Portfoliógarancia Díjat 1% ponttal megemelni, (ii) valamint az új
hitelekre vonatkozóan a Portfoliógarancia maximális mértékét a Garantált Követelés 50%-ára
csökkenteni.

(e) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya eléri a 4,5%-ot, a Közvetítő
mindaddig nem vonhat be újabb hiteleket a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba, amíg a
Késedelmes Portfolió Aránya legalább 0,5% ponttal nem javul.

(f) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya eléri a 6%-ot, a Társaság jogosulttá
válik jelen Szerződés azonnali hatályú felmondására (Felmondási Esemény), azaz a Közvetítő
véglegesen elveszíti jogosultságát újabb hitelek KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba
történő bevonására.
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4.7.2 A Közvetítő havonta, a tárgy hónapot követő hónap 10. napjáig – az IT rendszeren keresztül
küldött havi jelentés részeként – köteles bejelenteni a Társaság részére a késedelmes ügyletek
adatait. A Társaság ezen adatszolgáltatás alapján értékeli a Közvetítő aktuális hitelportfolióját
és szükség esetén az adott hónap 25. napjáig értesíti a Közvetítőt a Portfoliógarancia Díjnak
az újonnan bevonandó hitelek tekintetében, a Késedelmes Portfolió Arányának romlása miatt
történő esetleges emeléséről. A Portfoliógarancia Díj e módosítása a tárgyhónapot követő 3.
hónap 1. naptári napjától válik alkalmazandóvá.

4.7.3 Az Éves Beváltási Arány növekedéséhez fűződő jogkövetkezmények

(a) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében az Éves Beváltási Arány eléri a 2,75%-ot, a Társaság jogosult a
Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba ezt követően bevont hitelek
tekintetében az éves Portfoliógarancia Díjat 1% ponttal megemelni.

(b) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében az Éves Beváltási Arány eléri a 3,25%-ot, a Társaság jogosult (i) a
Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba ezt követően bevonásra kerülő
hitelek tekintetében az éves Portfoliógarancia Díjat 1% ponttal megemelni, (ii) valamint az új
hitelekre vonatkozóan a Portfoliógarancia maximális mértékét a Garantált Követelés 50%-ára
csökkenteni.

(c) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében az Éves Beváltási Arány eléri a 3,5%-ot, a Közvetítő mindaddig
nem vonhat be újabb hiteleket a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba, amíg az Éves
Beváltási Arány legalább 0,25% ponttal nem javul.

(d) Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított
hitelportfolió tekintetében az Éves Beváltási Arány eléri az 5%-ot, a Társaság jogosulttá válik
jelen Szerződés azonnali hatályú felmondására (Felmondási Esemény), azaz a Közvetítő
véglegesen elveszíti jogosultságát újabb hitelek KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba
történő bevonására.

4.7.4 A Társaság – jelen Szerződés aláírásának napját követő 7. hónaptól fogva – havonta értékeli a
Közvetítő aktuális hitelportfolióját és szükség esetén a tárgy hónapot követő hónap 25.
napjáig értesíti a Közvetítőt a Portfoliógarancia Díjnak az újonnan bevonandó hitelek
tekintetében, az Éves Beváltási Arány romlása miatt történő esetleges emeléséről. A
Portfoliógarancia Díj e módosítása a tárgyhónapot követő 3. hónap 1. naptári napjától válik
alkalmazandóvá.

4.7.5 A Késedelmes Portfolió Arányának, illetve az Éves Beváltási Arány javulása

Amennyiben a 4.7.1-4.7.3 pont szerinti arányok romlása a Közvetítő számára a
Portfoliógarancia Díj emelkedését eredményezte, a Társaság minden naptári év január és
július hónapjában külön is áttekinti a Közvetítő hitelportfolió-alakulását („Portfolió-
felülvizsgálat”). Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
keretében kialakított hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya, illetve az
Éves Beváltási Arány a Portfolió-felülvizsgálat hónapját közvetlenül megelőző három
egymást követő hónapban egyaránt az aktuális mértékű díjfizetést eredményező arány szintje
alá csökkent, úgy a Társaság a Portfolió-felülvizsgálat hónapjának (január vagy július) utolsó
napjáig értesíti a Közvetítőt a Portfoliógarancia Díj megfelelő mértékű csökkentéséről. A
Portfoliógarancia Díj e módosítása a Portfolió-felülvizsgálat hónapját követő 2. hónap (azaz
március vagy szeptember) 1. naptári napjától válik alkalmazandóvá.



11

4.8 A Portfoliógarancia-limit növelése, illetve csökkentése

(a) Amennyiben a Közvetítő KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programon belül Garantált
Követeléseinek összege meghaladja a Közvetítő által aktuálisan igénybe vehető
Portfoliógarancia-limit 60%-át, a Társaság erről értesítést küld a Közvetítő részére.

(b) Amennyiben a Közvetítő KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programon belül Garantált
Követeléseinek összege meghaladja a Közvetítő által aktuálisan igénybe vehető
Portfoliógarancia-limit 80%-át, a Közvetítő kezdeményezheti a számára megállapított
Portfoliógarancia-limit összegének emelését. A Társaság a Közvetítő e kezdeményezését 20
munkanapon belül köteles elbírálni és annak eredményéről a Közvetítőt értesíteni. A limit
növelése vagy csökkentése az értesítést követő hónap 1. napjától hatályos.

(c) Amennyiben (i) a Társaság úgy ítéli meg, hogy a Közvetítő a Társaság felszólítása ellenére
sem mutat kellő aktivitást a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program céljainak megvalósításában
és a Portfoliógaranciával biztosított hitelek Kedvezményezettek részére történő
kihelyezésében, továbbá, amennyiben (ii) a Késedelmes Portfolió Arányára és/vagy az Éves
Beváltási Arányra, vagy (iii) a program végrehajtásának biztonsága szempontjából lényeges
más körülményre tekintettel szükségesnek tartja, a Társaság bármikor jogosult a Közvetítő
tekintetében megállapított – a Közvetítő által még le nem szerződött – Portfoliógarancia-limit
aktuális összegét – a Közvetítőnek legalább 30 nappal korábban küldött értesítésével –
lecsökkenteni.

4.9 A Portfoliógarancia beváltásának menete

(a) A Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont azon hitelek tekintetében
jogosult a Társaság kezességvállalásának beváltása alapján kielégítésben részesülni,
amelyeket előzőleg a Közvetítő (i) 60 napot elérő, de 180 napot meg nem haladó mértékű
teljesítési késedelem miatt, vagy (ii) jogszabályi rendelkezés2, illetve a Hitelszerződés
kikötése alapján, a késedelmes teljesítéstől eltérő egyéb okból szabályszerűen felmondott.

(b) A Portfoliógarancia beváltásához nincs szükség a Hitelszerződés felmondására, amennyiben
(i) az adós ellen csőd-, vagy felszámolási eljárás indul, valamint (ii) a szabályszerűen lejárt
Hitelszerződések  utolsó törlesztő részlete megfizetésének elmulasztása esetén, amely utóbbi
esetben a Portfoliógarancia beváltásának feltétele azonban, hogy a Közvetítő az adóst a
teljesítésre írásban felhívja és annak megtörténtét a Társaság felé igazolja.

(c) A Portfoliógarancia beváltásának további feltétele, hogy az erre vonatkozó előzetes igényét a
Közvetítő a hitel felmondási értesítőben szereplő dátummal történt felmondásától, vagy a
csőd-, illetve felszámolási eljárás Cégközlönyben való közzétételétől számított 60 naptári
napon belül írásban vagy az IT rendszeren keresztül küldött üzenettel jelezze a Társaságnak.
A szabályszerűen lejárt, de nem végtörlesztett hitelek estében a Közvetítőnek beváltási
igényét az utolsó esedékességet követő 180 napon belül kell a Társaságnak jeleznie.

(d) A konkrét beváltási igények előzetes jelzésére jelen Szerződésben meghatározott határidő a
Közvetítő erre vonatkozó indokolt kérelme alapján, a Társaság döntésével
meghosszabbítható. A jelzés elküldésére irányadó határidő elmulasztása esetén a Társaságnak
jogában áll a Portfoliógarancia teljesítését megtagadni.

(e) A Portfoliógarancia beváltását a Közvetítő a 4.9 (c) szakasz szerinti írásbeli vagy elektronikus
üzenet elküldésétől számított 30 naptári napon belül a Társaság által erre a célra

2 Többek között a Ptk. 525.§-ban foglalt esetkörökben.
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rendszeresített, jelen Szerződés 5. sz. mellékletét képező formanyomtatvány benyújtásával
kezdeményezheti a Társaságnál, amelyhez mellékelnie kell a Lebonyolítási Eljárásrendben
meghatározott dokumentumokat is. A formanyomtatvány, illetve a kötelező mellékletek
határidőben történő benyújtásának elmulasztása esetén a Társaságnak jogában áll a
Portfoliógarancia teljesítését megtagadni.

(f) Amennyiben a Közvetítő által benyújtott dokumentáció megfelel jelen Szerződés, illetve a
Lebonyolítási Eljárásrend rendelkezéseinek, a Társaság a kérelem benyújtásától számított 15
napon belül eleget tesz fizetési kötelezettségének. Egyéb esetben a Társaság hiánypótlást
rendel el, amelynek annak kézhezvételétől számított 60 napon belül köteles a Közvetítő eleget
tenni. A Társaság jogosult a kifizetést megtagadni, amennyiben a Közvetítő hiánypótlási
kötelezettségének e határidőn belül maradéktalanul eleget nem tesz.

(g) A Közvetítő a beváltási kérelem benyújtásával egyidejűleg, vagy azt követően kérheti a
beváltás felfüggesztését, ha a Hitelszerződés felmondását követően az adóssal, vagy a
Társaságon kívüli készfizető kezessel a tartozás halasztott, vagy részletekben történő
megfizetésében állapodott meg. A hitel felmondást megelőzően eltelt futamideje és a
megállapodás szerinti teljesítési időtartam együttesen sem haladhatja meg a Termékleírásban
(1. sz. melléklet) meghatározott maximális hitel-futamidőt. A Közvetítő a beváltási eljárás
folytatását kérheti, ha a Közvetítő szerződésszegés miatt a tartozás megfizetésére vonatkozó
megállapodást is felmondja.

(h) A 4.9 (a)-(f) szakaszokban foglaltakon túl a Társaság jogosult megtagadni a beváltási kérelem
teljesítését, amennyiben

(i) a Közvetítő a Társaság hozzájárulása nélkül lemondott az adott hitelt biztosító
valamely jogról;

(ii) a Közvetítő a Hitelszerződésben nem, vagy hiányosan szerepelteti a 4.6 (a) pontban
foglalt információkat;

(iii) a Hitelszerződést vagy az ahhoz kapcsolódó biztosítéki szerződést jogosulatlan
személy írta alá a Kedvezményezett vagy a biztosítékot nyújtó harmadik fél részéről,
amennyiben e körülményről a Közvetítő tudomással rendelkezett, vagy elvárható
gondossága esetén tudomást szerezhetett volna;

(iv) az adott Hitelszerződés aláírását megelőzően a Kedvezményezettel szemben elrendelt
felszámolási-, csőd-, vagy végelszámolási eljárás megindításáról/megindulásáról
vagy a cégnyilvántartásból való törléséről szóló határozat a Cégközlönyben
megjelent; illetve

(v) az adott hitel Közvetítő általi folyósítására a Hitelszerződésben meghatározott
folyósítási feltételek teljesülése nélkül került sor.

(i) A Társaság a Portfoliógarancia alapján fennálló fizetési kötelezettségét minden esetben
magyar forintban teljesíti, tekintet nélkül a garantált követelés devizanemére.

(j) Amennyiben a Társaság a Portfoliógarancia alapján fennálló fizetési kötelezettségét
késedelmesen teljesíti, köteles Késedelmi Kamatot fizetni a Közvetítőnek.

4.10 Eljárás a Portfoliógarancia beváltását követően

(a) Amennyiben a Közvetítő jelen Szerződés rendelkezéseivel összhangban beváltotta valamely
hitel tekintetében a Portfoliógaranciát és a Garantált Követelés kezességvállalással biztosított
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mértékéig a Társaságtól kielégítésben részesült, ezen összeg erejéig a Társaságnak a
Kedvezményezettel szemben követelése keletkezik (a „Megtérítési Igény”), amellyel
egyidejűleg a Társaság – az erre vonatkozó jogszabályi és szerződéses rendelkezések szerinti
mértékben – a hitel egyéb biztosítékainak jogosultjává válik. A Megtérítési Igény után a
Társaság a Portfoliógarancia teljesítésének napjától kezdődően a Ptk. szerinti késedelmi
kamatot számít fel a Kedvezményezettel szemben.

(b) A Közvetítő a Társaság megbízása alapján, a 10. sz. mellékletben (Behajtási Megbízási
Szerződés) foglaltak szerint, a Társaság képviseletében, illetve a Társaságot támogatva
jogosult és köteles a Megtérítési Igény Kedvezményezettel szembeni érvényesítéséhez, illetve
a biztosítékokból történő behajtásához szükséges intézkedések megtételére, feltéve, hogy a
Társasággal a Behajtási Megbízási Szerződést megköti. A behajtás során megtérülő összegből
a Társaságot megillető részt a Közvetítő a megtérüléstől számított 8 munkanapon belül
köteles a Portfoliógarancia KMOP alszámlára átutalni.

(c) Amennyiben a Közvetítő nem kívánja a Behajtási Megbízási Szerződést megkötni a
Társasággal, úgy a Felek együttesen – e tárgyban kötendő külön megállapodásuk szerint –
megbízást adnak egy követeléskezelő szervezetnek a Kedvezményezettel szemben fennálló
teljes követelés érvényesítésére.

(d) A követelés engedményezésére csak a Társaság kifejezett írásbeli hozzájárulása esetén
kerülhet sor.

5. DÍJAZÁS

5.1 A Portfoliógarancia Díj

(a) A Közvetítő köteles a Portfoliógarancia Díjat a Kedvezményezettektől beszedni, kivéve,
amennyiben annak viselését a Kedvezményezettektől átvállalja. A Portfoliógarancia Díj
hitelenkénti összege – jelen Szerződés eltérő rendelkezésének hiányában – megegyezik a
Portfoliógarancia mértékének évi 1%-val. A Portfoliógarancia Díj negyedévente, utólagosan
válik esedékessé.

(b) A Társaság a Portfoliógarancia Díjat a hónap végi aktuális garantált hitelállományok alapján
– ügyletenként az adott negyedévben esedékes napi díjak összegeként – állapítja meg és arról
minden naptári negyedévet követő hónap 20. napjáig értesítést küld a Közvetítőnek. A
Társaság által küldött értesítés alapján a Közvetítő köteles a Portfoliógarancia Díjak esedékes
összegét az adott naptári negyedévet követő hónap 25. napjáig a Portfoliógarancia KMOP
alszámlára átutalni.

(c) A Közvetítő sem a Kedvezményezett mulasztása, sem egyéb külső körülménye történő
hivatkozással nem mentesülhet a Portfoliógarancia Díj megfizetése alól. Amennyiben a
Közvetítő a Kedvezményezettektől beszedett, illetve tőle átvállalt Portfoliógarancia Díjat
nem, vagy csak késedelmesen fizeti meg, a Társaság az esedékesség napjától a kifizetés
napjáig számított Késedelmi Kamatra jogosult, amelyet a Közvetítő negyedévente – a
Társaság által küldött értesítés alapján – köteles a Portfoliógarancia KMOP alszámlára
átutalni.

(d) A Portfoliógarancia Díjjal kapcsolatos különböző számítások módszerét a 9. sz. melléklet
(Portfoliógarancia Díj-számítások) tartalmazza.
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5.2 A díjazás felülvizsgálata

(a) A Portfoliógarancia Díj mértékét a Felek a Szerződés aláírása idején érvényes üzleti terveik
alapján határozták meg. A díjazás mértékét a Felek felülvizsgálhatják és a jelen Szerződés
írásbeli módosításával a fentiektől eltérő Portfoliógarancia Díjat állapíthatnak meg.

(b) A jelen Szerződés 4.7 pontjában meghatározott esetekben a Portfoliógarancia Díj összege az
újonnan befogadandó hitelek tekintetében a Társaság által egyoldalúan, a Közvetítőnek
küldött írásbeli értesítéssel is módosítható.

6. A TÁMOGATÁSOKKAL ÖSSZEFÜGGŐ JOGELLENESSÉG KEZELÉSE

6.1 A jogellenesen megszerzett vagy felhasznált Támogatás Közvetítő általi visszakövetelése

(a) Amennyiben a Kedvezményezett jogszabálysértő módon, vagy jelen Szerződés, illetve a
Hitelszerződés rendelkezéseibe ütközően részesült a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
keretében Támogatásban és erről a Közvetítő tudomást szerez, a Közvetítő haladéktalanul
köteles erről értesítést küldeni a Társaság részére és minden ésszerűen elvárható lépést
megtenni a jogellenes állapot megszüntetése, illetve – amennyiben a Portfoliógarancia
beváltásra került – annak érekében, hogy a Kedvezményezett a jogellenesen felhasznált
Támogatás Késedelmi Kamattal növelt összegét a Társaság részére haladéktalanul megtérítse.
E bekezdés tekintetében a Késedelmi Kamat a Társaságtól származó összegek jogellenes
felhasználásának időpontjától számítandó.

(b) Amennyiben a Közvetítőt nem terheli felróhatóság azzal kapcsolatban, hogy a
Kedvezményezett jogszabálysértő módon, vagy jelen Szerződés, illetve a Hitelszerződés
rendelkezéseibe ütközően részesült a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében
Támogatásban és/vagy a Hitelszerződés rendelkezéseibe ütközően használta azt fel, úgy a
jog-, illetve szerződésellenség ténye nem érinti a Közvetítő azon jogát, hogy a
Portfoliógaranciát jelen Szerződés 4.9 szakaszában foglaltak szerint beváltsa. A Közvetítőt
terhelő felróhatóság megállapítása, mértékének megítélése a Közvetítő belső szabályozó
dokumentumai – fedezetértékelési-, ügyfélminősítési-, ügyletminősítési-, kockázatvállalási
szabályzat – alapján történik.

(c)        A 6.1 (a) szerinti kötelezettségének elmulasztásáért a Közvetítő a polgári jog általános
szabályai szerint felel a Társasággal szemben.

6.2 A jogellenesen megszerzett vagy felhasznált Támogatás Közvetítő általi megtérítése

(a) Amennyiben a Kedvezményezett jogszabálysértő módon, vagy jelen Szerződés, illetve a
Hitelszerződés rendelkezéseibe ütközően részesült a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
keretében Támogatásban, és e jog-, illetve szerződésellenesség legalább részben a Közvetítő
eljárására vagy mulasztására vezethető vissza (azaz számára felróható), a Közvetítő a
Társaság erre vonatkozó felhívását követő 5 munkanapon belül köteles a jog-, illetve
szerződésellenes állapot megszüntetéséről gondoskodni, valamint – amennyiben a
Portfoliógarancia beváltásra került – a jogellenesen igénybe vett Támogatás Késedelmi
Kamattal növelt összegét a Társaság részére az őt terhelő felróhatóság arányában abban az
esetben is megtéríteni, amennyiben azt a Kedvezményezettől eredményesen nem tudja
visszakövetelni. A Közvetítőt terhelő felróhatóság megállapítása, mértékének megítélése a
Közvetítő belső szabályozó dokumentumai – fedezetértékelési-, ügyfélminősítési-,
ügyletminősítési-, kockázatvállalási szabályzat – alapján történik.
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 (b) Amennyiben a Közvetítő nem jelen Szerződésben maghatározott célra vette igénybe a
Társaság által nyújtott Portfoliógaranciát, köteles a jogellenesen felhasznált összeg Késedelmi
Kamattal növelt összegét a Társaság részére megtéríteni.

(c) A jelen 6.2 szakasz tekintetében a Késedelmi Kamat a Társaságtól származó összegek
jogellenes felhasználásának időpontjától számítandó.

7. A KÖZVETÍTŐ TOVÁBBI KÖTELEZETTSÉGEI

7.1 Nyilvántartások vezetése

A Közvetítő olyan belső nyilvántartási rendszert köteles alkalmazni, amelyben (i) a KMOP
1.3 Portfoliógarancia Program keretében végrehajtott ügyletei egyéb tevékenységeitől
elkülönítetten kerülnek nyilvántartásra, (ii) a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont
hitelekből álló hitel-portfolió aktuális adatai legalább naponta frissítésre kerülnek; illetve (iii)
amely alkalmas arra, hogy a Társaság felé fennálló adatszolgáltatási kötelezettségének meg
tudjon felelni.

7.2 Adatszolgáltatás

(a) A Közvetítő köteles az IT rendszer megfelelő üzemeltetéséhez szükséges adatokat,
információkat a Társaság által megkövetelt adatszerkezetben és formátumban megfelelő
időben az IT rendszeren keresztül megküldeni, a 2. sz. mellékletben (Lebonyolítási
Eljárásrend, illetve annak 2. sz. melléklete) foglaltak szerint.

(b) A Közvetítő a következő adatszolgáltatási típusok közül választhat:

(i) 2 körös adatszolgáltatás, amely során a Közvetítő napi rendszerességgel szolgáltat
adatokat az új hiteligénylésekről és szerződéskötésekről, illetve havi rendszerességgel
szolgáltat adatokat a Hitelszerződésekben bekövetkezett változásokról, a portfolióról,
illetve az Elszámolási tőkeszámla műveleteiről;

(ii) 1 körös adatszolgáltatás, amely során a Közvetítő napi rendszerességgel szolgáltat
adatokat az új szerződéskötésekről, illetve havi rendszerességgel szolgáltat adatokat a
Hitelszerződésekben bekövetkezett változásokról, a portfolióról, illetve az
Elszámolási tőkeszámla műveleteiről;

(c) A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítő által alkalmazott
adatszolgáltatási forma: [•]3. A Közvetítők által szolgáltatandó adatok jelenlegi struktúráját az
6. sz. melléklet tartalmazza.

(d) Az Adatszolgáltatási struktúrában illetve tartalomban bekövetkező változásokról a Társaság
minden esetben értesíti a Közvetítőt. A változtatások végrehajtására a Társaság legalább 30
napos határidőt biztosít a Közvetítő részére, amely indokolt esetben 30 nappal
meghosszabbítható, kivéve, amennyiben az adatszolgáltatást érintő változás jogszabályi
rendelkezésen, vagy egyéb kötelező erejű előíráson alapul és e rendelkezések/előírások ennél
rövidebb végrehajtási határidőt határoznak meg. Az adatszolgáltatási határidő elmulasztása
lényeges szerződésszegésnek minősül.

(e) A Közvetítő olyan szerződéses rendelkezéseket köteles alkalmazni a Hitelszerződésekben,
amelyek lehetővé teszik, hogy a Kedvezményezettekre vonatkozó, a KMOP 1.3

3 Értelemszerűen kitöltendő: 1 körös / 2 körös
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Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítő rendelkezésére álló adatot és információt a
Közvetítő korlátozás nélkül átadhasson a Társaság és az Irányító Hatóság részére.

7.3 Minősítés

(a) A Közvetítő a Pályázat során bemutatott és a Társaság által elfogadott adósminősítésre
vonatkozó belső hitelezési szabályokat és elveket következetesen, minden egyes
Portfoliógaranciával biztosított Hitelszerződés megkötéskor köteles alkalmazni, illetve e
szabályok és elvek módosítása esetén a Társaságot előzetesen tájékoztatni.

(b) A Közvetítő legalább negyedéves rendszerességgel köteles a Pályázatban, illetve jelen
Szerződésben foglalt elvek és rendelkezések szerint minősített, Portfoliógaranciával
biztosított hitel-portfoliójáról a Társaságnak  az IT rendszeren keresztül beszámolni.

7.4 Támogatástartalom igazolása

(a) A Közvetítő a Kedvezményezett nyilatkozata alapján köteles minden egyes Hitelszerződés
tekintetében a Társaság honlapján (www.mvzrt.hu) elérhető támogatástartalom számítási
modul segítségével ellenőrizni, hogy a Kedvezményezett számára a hitelfelvételt megelőző
két pénzügyi évben odaítélt, illetve az adott pénzügyi évben odaítélt hitelfelvétellel járó
csekély összegű (de minimis) támogatás (beleértve az adott a hitelfelvétellel járó támogatást
is) együttesen nem haladja meg az aktuálisan irányadó de minimis támogatási korlátot. A
Közvetítő nem köteles ellenőrizni a Kedvezményezett által igénybevett de minimis
támogatásokkal kapcsolatos nyilatkozat helytállóságát.

(b) A Közvetítő köteles minden egyes Hitelszerződés tekintetében a Társaság által a közvetítői
adatszolgáltatás alapján elkészített és elektronikus formában a Közvetítő rendelkezésére
bocsátott támogatástartalom-igazolást kinyomtatott formában annak kézhezvételét követő 5
munkanapon belül továbbítani a Kedvezményezett részére. A támogatástartalom-igazolás
mintája jelen Szerződés 7. sz. mellékletét képezi.

7.5 Ellenőrzések tűrése

(a) A Közvetítő tűrni köteles az Irányító Hatóság, a Társaság és az ellenőrzésre jogszabály
alapján feljogosított bármely más szerv (illetve az ezek által megbízott harmadik személyek)
ellenőrzését a Közvetítő jelen Szerződés teljesítésével összefüggő tevékenységével
kapcsolatban. Az ellenőrzést végző

(i) jelen Szerződés kapcsán keletkezett bármely dokumentumba – a vonatkozó
jogszabályok által lehetővé tett mértékben, illetve a titoktartási rendelkezések szem
előtt tartásával – korlátozás nélkül betekinthet, és arról másolatot kérhet,

(ii) a Közvetítő kijelölt kapcsolattartójától, vagy – előzetes értesítés után – bármely, jelen
Szerződés teljesítésével kapcsolatos feladatot végző közreműködőjétől,
munkavállalójától és a megbízása alapján eljáró egyéb szakértőjétől felvilágosítást
kérhet,

(iii) jelen Szerződés teljesítéséhez kötődő bármely helyiségbe a Közvetítő
munkavállalójának jelenlétében beléphet.

(b) A Közvetítő az ellenőrző hatóság vagy szerv munkáját – az államháztartásról szóló 1992. évi
XXXVIII. törvény 122. § (1) bekezdésének megfelelően – köteles elősegíteni. E
kötelezettsége megszegésével okozott kárt a Közvetítő köteles megtéríteni.

http://www.mvzrt.hu/
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(c) A Közvetítő köteles a jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett minden
dokumentumot a keletkezésüktől számított tíz (10) évig, de legalább 2025. december 31-ig
megőrizni, továbbá az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényben, a számvitelről
szóló 2000. évi C. törvényben, valamint a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári
anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvényben meghatározott iratmegőrzési
kötelezettségeket betartani.

(d) A Társaság az általa végzett (illetve lehetőség szerint az egyéb) ellenőrzésekről 10
munkanappal korábban írásban értesíti a Közvetítőt.

7.6 Kommunikációs kötelezettségek

(a)  A Közvetítő feladata a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programot a Kedvezményezettekkel,
valamint a közvéleménnyel kapcsolatos termékkommunikációja során „Új Magyarország
Hitelgarancia” néven használni. Az Új Magyarország Hitelgarancia, az Új Magyarország
Fejlesztési Terv egyik terméke.

(b)  A Közvetítő feladata az Új Magyarország Hitelgarancia termékkel összefüggő valamennyi
termékismertető, terméknépszerűsítő anyagán, illetve a programmal összefüggő és annak
keretében kínált termékeit megjelenítő elektronikus, illetve nyomtatott kommunikációs
felületein (a továbbiakban együttesen: „Kommunikációs anyagok”) az Irányító Hatóság
által kidolgozott Új Magyarország Fejlesztési Terv Arculati Kézikönyvének megfelelően
eljárni, a Kézikönyvben meghatározott Új Magyarország Fejlesztési Terv logót, valamint az
Új Magyarország Hitelgarancia terméknevet feltüntetni, illetve használni. A mindenkor
hatályos Arculati Kézikönyv letölthető az Irányító Hatóság honlapjáról.

(c)  A Közvetítő feladata a Társaság által meghatározott kampánycéloknak megfelelő központi
szlogent, illetve a Támogatás forrására és mértékére vonatkozó tájékoztatást beleilleszteni a
szóban forgó termékre vonatkozó Kommunikációs anyagok szövegébe. A támogatás forrására
vonatkozó kötelező, konkrét szöveges részt az Arculati Kézikönyv tartalmazza.

(d)  A Közvetítő feladata az Új Magyarország Hitelgarancia terméket saját honlapján –
amennyiben rendelkezik honlappal – közzétenni, illetve a termékhez kapcsolódó
kommunikációs és marketing-felületeken népszerűsíteni.

(e)  A Közvetítő feladata az Új Magyarország Hitelgarancia termékkel kapcsolatos nyomtatott
Kommunikációs anyagot – annak nyomdába, illetve gyártóhoz kerülését megelőzően – a
Társaságnak véleményezésre megküldeni. A Társaság a megküldött anyagot véleményezheti,
esetleges kifogásait 5 munkanapon belül jelezheti Közvetítő felé.

(f)  A Közvetítő feladata, a Társaság által a Közvetítő számára rendelkezésre bocsátott, a
nagyközönségnek szánt kommunikációs anyagok közül a plakátokat, táblákat az ügyféltérben
jól láthatóan elhelyezni.

(g)  Abban az esetben, amennyiben a Közvetítő az Új Magyarország Hitelgarancia termékével
összefüggésben direct marketing-et folytat, hírlevelet ad ki, rendezvényt szervez és/vagy a
médiában bármilyen formában megnyilvánul, a 7.6 (b)-(c) szakaszokban foglalt előírások
ezek tekintetében is alkalmazandók.

(h)   A Közvetítő feladata az elvégzett kommunikációs tevékenységekről félévente – előre
egyeztetett 2 alkalommal –, a Társaság által előírt táblázatba foglalt beszámolót küldeni a
Társaság részére.
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A kommunikációs követelmények további, illetve részletes előírásait jelen Szerződés 8. sz. melléklete
tartalmazza.

7.7 Egyéb általános kötelezettségvállalások

Jelen Szerződés alapján, illetve azzal összhangban a Közvetítő köteles

(a) a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program célkitűzéseit tudomásul venni, annak Közvetítőt
érintő elemeit saját munkafolyamataiba beépíteni, illetve a KMOP 1.3 Portfoliógarancia
Program céljainak elérése érdekében elvárható mértékű üzleti aktivitást kifejteni;

(b)  a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programban való részvételhez és ahhoz kapcsolódó
tevékenység megkezdéséhez/folytatásához (mindenek előtt a Hitelszerződések
megkötésekhez) szükséges tárgyi-technikai-személyi feltételeket a jelen Szerződés aláírásától
számított 60 (hatvan) naptári napon belül, illetve a program végrehajtása alatt folyamatosan
biztosítani és a szükséges informatikai fejlesztéseket elvégezni, az adatszolgáltatásra
felkészülni, majd ennek meglétéről a Társaságot írásban értesíteni;

(c) a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programban történő részvétele során a vonatkozó
jogszabályok és jelen Szerződés rendelkezései szerint eljárni, a Társaság által kialakított
Lebonyolítási Eljárásrendet és egyéb eljárásrendeket ismerni, azok rendelkezéseit alkalmazni;

(d) a Kedvezményezett által a Hitelszerződés megkötésének évében, illetve az azt megelőző két
pénzügyi év során igénybe vett De minimis támogatások összegéről, illetve az adott hitel
felhasználási helyéről a Kedvezményezettet nyilatkoztatni;

(e) jelen Szerződésben meghatározott módon a Kedvezményezett számára egyértelművé tenni a
KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében részére nyújtott Támogatás
összegét/mértékét, illetve annak forrását;

(f) a Hitelszerződésben a Társaság Kedvezményezettekkel szembeni ellenőrzési jogát kikötni,
illetve a Támogatás előfeltételeit és Kedvezményezettek általi megfelelő célú felhasználását –
belső szabályozó dokumentumaiban foglaltak szerint, de legalább a Kedvezményezett
nyilatkozata alapján – ellenőrizni;

(g) a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keretből származó forrásokat hatékonyan, a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Program céljaival, illetve a Közvetítő hitelezésére irányadó
jogszabályokkal, szabályzatokkal és egyéb prudenciális elvárásokkal összhangban, minél
nagyobb számú Garantálható Hitelszerződés megkötésére törekedve felhasználni;

(h) a Társaság előzetes írásbeli hozzájárulását beszerezni, amennyiben a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Programba egy, a Pályázat során be nem mutatott hitelterméket kíván
bevonni;

(i) minden elvárható lépést megtenni annak érdekében, hogy a Közvetítő által a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Programra tekintettel kialakított hitel-portfolió a lehető legkisebb
veszteséget szenvedje el; valamint

(j) a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keret terhére igénybe vett forrásokkal a Társaság felé
maradéktalanul elszámolni.
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8. KÁRFELELŐSSÉG

(a) Amennyiben a Társaság a jelen Szerződésben előírtak szerint nem bocsátja a Közvetítő
rendelkezésére a jelen Szerződés rendelkezéseivel összhangban beváltott Portfoliógarancia
összegét, illetve egyéb jelen Szerződésen alapuló fizetési kötelezettségének nem tesz eleget,
úgy az ezzel kapcsolatosan a Közvetítőnél bizonyítottan felmerülő károkat a Társaság köteles
a Közvetítő részére teljes mértékben megtéríteni.

(b) Egyebekben a Felek felelnek minden olyan vagyoni és nem vagyoni kárért, amely abból
fakad, hogy nekik felróhatóan nem, vagy nem szerződésszerűen teljesítik a jelen Szerződésből
eredő kötelezettségeiket.

9. A KÖZVETÍTŐ SZAVATOSSÁGI NYILATKOZATAI

A Közvetítő megteszi a jelen 9. szakaszban foglalt szavatossági nyilatkozatokat jelen
Szerződés aláírása napján. A jelen szakaszban foglalt nyilatkozatokat – kivéve azokat,
amelyeket a Közvetítő kifejezetten egy meghatározott időpontban tesz – bármely
Portfoliógarancia-beváltás igénylésének napján az ezen időpontban fennálló tényekre és
körülményekre utalással megismételtnek kell tekinteni.

9.1 Jogi státusz

Hitelintézet Közvetítő esetén: A Közvetítő olyan a Hpt. 5.§ (1) bekezdés szerinti hitelintézet,
amely a Hpt. 3.§ (1) bekezdés b) pont szerinti pénzügyi szolgáltatási tevékenység (’hitel és
pénzkölcsön nyújtása’) végzésére érvényes engedéllyel rendelkezik.

Pénzügyi vállalkozás Közvetítő esetén: A Közvetítő a Hpt. 6.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti
pénzügyi vállalkozás, amely a Hpt. 3.§ (1) bekezdés b) pont szerinti pénzügyi szolgáltatási
tevékenység (’hitel és pénzkölcsön nyújtása’) végzésére érvényes engedéllyel rendelkezik.

9.2 Érvényes kötelezettségvállalások

A jelen Szerződésben vállalt kötelezettségek a Közvetítőre nézve érvényes, hatályos és
kötelező erejűek, a kikötött rendelkezéseik szerint végrehajtható és kikényszeríthető
kötelezettségek. A végrehajthatóságot és kikényszeríthetőséget a felszámolási jogi vagy
hasonló jogszabályok hitelezői jogokat általában érintő kötelezően alkalmazandó
rendelkezései korlátozhatják.

9.3 Jogszabályoknak való megfelelés

A Közvetítő nem szegett meg egyetlen jogszabályt sem oly módon, hogy az Lényeges
Hátrányos Hatást eredményezne.

9.4 A Szerződés aláírása

A jelen Szerződés aláírása és az abban foglalt jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése
nincsen ellentétben

(i) semmilyen olyan szerződéssel vagy okirattal, amelynek a Közvetítő szerződő fele,
vagy amely a Közvetítőre nézve kötelező erejű; és

(ii) a Közvetítő létesítő okiratával; vagy

(iii) a Közvetítőre vonatkozó jogszabályokkal
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minden esetben oly módon, hogy az Lényeges Hátrányos Hatást eredményezne.

9.5 Megfelelő felhatalmazás

A Közvetítő jogosult és megfelelő felhatalmazással rendelkezik – illetve minden szükséges
lépést megtett annak érdekében, hogy jogosulttá váljon – a jelen Szerződés megkötésére és az
azokban foglalt kötelezettségek teljesítésére.

9.6 Felszámolás

A Közvetítő nem kezdeményezett olyan eljárást, illetve legjobb tudomása szerint nem indult
ellene olyan eljárás, amelynek alapján vagy eredményeként megszüntetésére vagy
felszámolására sor kerülhet.

9.7 Szerződésszegés

A Közvetítő a jelen Szerződésben és semmilyen más, általa kötött szerződésben vállalt
kötelezettségeit nem szegte meg oly módon, hogy az Lényeges Hátrányos Hatást eredményez.

9.8 Peres ügyek

Nincs folyamatban a Közvetítő ellen, illetve a Közvetítő legjobb tudomása szerint nem is
fenyeget olyan bírósági, választottbírósági vagy közigazgatási eljárás, amely kedvezőtlen
elbírálás esetén Lényeges Hátrányos Hatást eredményezhet.

9.9 Pénzmosás elleni védelem

A Közvetítő a pénzmosás megelőzése érdekében az erre vonatkozó, mindenkor hatályos
jogszabályoknak megfelelő szabályzatokkal rendelkezik, illetve hatékony belső
mechanizmusokat alkalmaz.

9.10 Felmondási Esemény

Felmondási Esemény nem áll fenn.

9.11 Írásos információ és előrejelzések

A Közvetítő által a Társaságnak a Pályázattal és jelen Szerződéssel kapcsolatban átadott
tényadat minden lényeges vonatkozásban helytálló, pontos és teljes annak átadása
időpontjában és semmilyen lényeges vonatkozásban nem félrevezető.

9.12 Érvényesség

A Közvetítő minden olyan jogcselekményt megtett, feltételt teljesített, amely szükséges
ahhoz, hogy (a) a jelen Szerződést érvényesen aláírhassa, az azokból eredő jogait és
kötelezettségeit gyakorolhassa, illetve teljesíthesse; továbbá ahhoz, hogy (b) a jelen
Szerződésben vállalt kötelezettségei érvényesek, hatályosak és végrehajthatóak legyenek (a
felszámolási jogi vagy hasonló jogszabályok hitelezői jogokat általában érintő
rendelkezéseinek függvényében).

10. A TÁRSASÁG SZAVATOSSÁGI NYILATKOZATAI

A Társaság megteszi a jelen 10. szakaszban foglalt szavatossági nyilatkozatokat, amelyekben
esetlegesen bekövetkező jövőbeli változásokról a Közvetítőt haladéktalanul értesíteni köteles.
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10.1 Jogi státusz

A Társaság olyan a Hpt. 6.§ (1) bekezdés a) pontja szerinti, a Pénzügyi Szervezetek Állami
Felügyelete által engedélyezett pénzügyi vállalkozás, amelyet a 255/2006. (XII. 8.) Korm.
rendelet forráskezelő szervezetként kizárólagos joggal kijelölt a jelen Szerződésben vállalt
feladatok ellátására.

10.2 Érvényes kötelezettségvállalások

A jelen Szerződésben vállalt kötelezettségek a Társaságra nézve érvényes, hatályos és
kötelező erejűek, a kikötött rendelkezéseik szerint végrehajtható és kikényszeríthető
kötelezettségek. A végrehajthatóságot és kikényszeríthetőséget a felszámolási jogi vagy
hasonló jogszabályok hitelezői jogokat általában érintő kötelezően alkalmazandó
rendelkezései korlátozhatják.

10.3 Megfelelő felhatalmazás

A Társaság jogosult és megfelelő felhatalmazással rendelkezik – illetve minden szükséges
lépést megtett annak érdekében, hogy jogosulttá váljon – a jelen Szerződés megkötésére és az
azokban foglalt kötelezettségek teljesítésére.

11. FELMONDÁSI ESEMÉNYEK

A 11.1 – 11.7 bekezdések mindegyike olyan körülményeket ír le, amelyek a jelen Szerződés
szempontjából Felmondási Eseményt alapítanak meg. Jelen Szerződés egyéb rendelkezései is
megállapíthatnak Felmondási Eseményeket, amelyek azonos joghatással bírnak, mint az e
szakaszban meghatározott Felmondási Események.

11.1 Kötelezettségek megszegése

A Közvetítő a Társaság írásbeli felszólítása ellenére kötelezettségeit nem a jogszabályoknak,
jelen Szerződésnek vagy a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtására vonatkozó, a
Közvetítőre nézve kötelező erejű dokumentumnak megfelelően végzi a felszólításban
megállapított megfelelő határidő elteltével sem.

11.2 Szerződés megszegése

A Közvetítő a jelen Szerződésben meghatározott kötelezettségeit a Társaság írásbeli
felszólítása ellenére sem, vagy nem szerződésszerűen teljesíti a felszólításban megállapított
megfelelő határidő elteltével sem.

11.3 Hamis Nyilatkozattétel

A Közvetítő a Pályázat során, illetve a jelen Szerződésben tett lényeges nyilatkozata annak
megtételekor, vagy akkor, amikor az megismételtnek tekintendő, nem helytálló vagy
félrevezető, és ezt nem orvosolja a Társaság által e tekintetben a Közvetítőnek küldött írásos
értesítésétől számított 15 napon belül.

11.4 Szerződésszegő forráslehívás

A Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keretből származó forrást a jelen Szerződést sértő
módon vesz igénybe vagy használ fel.
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11.5 Fizetésképtelenség vagy Átütemezés

(a) Ha a Közvetítő ellen felszámolási-, vagy cégtörlési eljárást illetve bármely olyan eljárást
kezdeményeznek az Európai Unió valamely tagállamában, amely hasonló hatással jár.
A Felmondási Esemény bekövetkezésének időpontja ilyen esetekben az az időpont, amely a
Társaságnak az adott eljárásról történő tudomásszerzésének időpontja, illetve az adott eljárás
megindulására vonatkozó határozat jogerőre emelkedésének időpontja közül a korábbi. Nem
tekinthető azonban egy adott Felmondási Esemény bekövetkezettnek, ha a Közvetítő a
Társaság számára 5 munkanapon belül ésszerűen kielégítő módon igazolja az adott
Felmondási Esemény alapjául szolgáló eljárás megszüntetését vagy, hogy az eljárást
alaptalanul vagy rosszhiszeműen kezdeményezték.

(b) Ha a Közvetítő csőd- vagy végelszámolási eljárást kezdeményez önmaga ellen, illetve
bármely olyan eljárást kezdeményez az Európai Unió valamely tagállamában, amely hasonló
hatással jár. A Felmondási Esemény bekövetkezésének időpontja ilyen esetekben az eljárás
kezdeményezésének időpontja.

11.6 Végrehajtás vagy Lefoglalás

A Közvetítő eszközeinek vagy vagyonának egészére vagy lényeges részére végrehajtási
eljárást indítanak, vagy azt lefoglalják, vagy bármilyen cselekmény történik, amely az
Európai Unió bármely tagállamának joga szerint hasonló hatással jár, kivéve, ha a Közvetítő
az Irányító Hatóság részére igazolja a végrehajtási eljárás megindításától számított 5
munkanapon belül a végrehajtási eljárás megszüntetését, illetve a lefoglalástól számított
tizenöt 15 napon belül a feloldás tényét.

11.7 Lényeges Hátrányos Változás

Olyan esemény következik be, vagy körülmény merül fel, amely a jelen Szerződés
aláírásának napján a Felek által nem volt előre látható és Lényeges Hátrányos Hatást
eredményez.

12. A SZERZŐDÉS MEGSZÜNTETÉSE

(a) A Felek bármikor jogosultak a Közvetítői szerződést közös megegyezéssel megszüntetni.

(b) Bármely Fél jogosult jelen Szerződést 3 hónapos felmondási idővel egyoldalúan felmondani
(rendes felmondás).

(c) A Társaság jogosult a 11. (Felmondási Események) szakaszban meghatározott Felmondási
Esemény bekövetkezte és fennállása esetén jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.

(d) A Közvetítő jogosult jelen Szerződést

(i) azonnali hatállyal felmondani, amennyiben a Társaság a 10. szakasz szerinti
szavatossági nyilatkozatait megszegi; továbbá

(ii) 1 hónapos felmondási idővel felmondani, amennyiben a Társaság (i) a jelen
Szerződés szerinti bármely, a Közvetítővel szemben fennálló fizetési
kötelezettségével a fizetés esedékességétől számított 30 naptári napon túli
késedelembe esik, illetve (ii) jelen Szerződés 3-5. szakaszaiban meghatározott
paramétereket (összegeket, arányokat) egyoldalúan, a Közvetítőre kedvezőtlen
módon megváltoztatja, ide nem értve a Portfoliógaranciával biztosított hitel-portfolió
minőségromlása miatt történő egyoldalú szerződésmódosításokat.
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(e) Eltérő külön megállapodás hiányában jelen Szerződés felmondása nem mentesíti a Feleket a
felmondás hatályosulását megelőzően a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programmal
összefüggésben keletkezett kötelezettségeik és feladataik további teljesítése alól.

(f) Jelen Szerződés a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program lezárásakor automatikusan hatályát
veszti, kivéve a 6.; 7.5; 12.(e)-(h) és a 13. szakasz rendelkezéseit.

(g) A Szerződés megszűnését követően a Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
keretében, illetve annak látszatát keltve újabb Hitelszerződést nem köthet.

(h) A Szerződés, vagy valamely rendelkezésének megszűnése esetén a Felek jelen Szerződés
rendelkezéseinek szem előtt tartásával a teljesített szolgáltatások arányában elszámolnak
egymással.

13. TITOKTARTÁS

(a) A Szerződés teljes tartalma, továbbá a Szerződés teljesítésével kapcsolatban rendelkezésre
bocsátott akár szóbeli, akár írásbeli adatok és információk (így különösen üzleti titkok,
banktitkok, üzleti ismeretek, illetve pénzügyi gazdasági adatok) bizalmas jellegűek, és a
Felek banktitkát és/vagy üzleti titkát képezik. A titoktartási kötelezettség alól annak
kötelezettje kizárólag a másik szerződő Fél előzetes írásbeli hozzájárulása alapján
mentesülhet, amely hozzájárulásban a másik szerződő Fél pontosan megjelöli a
kiszolgáltatható titokkört is.

(b) A másik Féltől származó adatok és információk tekintetében a Felek kölcsönösen vállalják,
hogy

(i) minden ésszerű lépést megtesznek azok biztonságos őrzése és tárolása érdekében;

(ii) nem használják fel azokat más célra, mint amelyre azokat szánták; és

(iii) csak addig tartják azokat birtokukban, amíg szerződéses kötelezettségeik
teljesítéséhez szükségesek, ezt követően kérésre haladéktalanul visszaszolgáltatják a
másik Félnek, ideértve minden általuk készített másolatot, vagy a másik Fél előzetes
írásbeli hozzájárulásával megsemmisítik azokat.

(c) A titoktartási kötelezettség nem terjed ki azokra az információkra, amelyek

(i) a Féltől függetlenül, harmadik személytől jogszerűen jutottak a másik Fél tudomására
titoktartási kötelezettség nélkül; vagy

(ii) az adott Fél írásbeli engedélye alapján már korábban nyilvánosságra kerültek; vagy

(iii) jogszabályi vagy hatósági adatszolgáltatási kötelezettség körébe tartoznak.

(d) A Felek a jelen Szerződésben meghatározott titoktartásra vonatkozó rendelkezések
megtartására kötelezik alkalmazottaikat, megbízottaikat, és más közreműködőiket.

(e) A Felek tudomásul veszik, hogy:

(i) az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény 1-2. §, 21. § és 21/A.
§-ai alapján az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalról szóló
312/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal,
valamint az Államháztartásról szóló 1992. XXXVIII. törvény 121/A. § (8) bekezdése



24

alapján a belső ellenőrzést végző személy a jelen Szerződésben szereplő
pénzeszközök tekintetében ellenőrzést végezhet és adatokat ismerhet meg; és

(ii) a Ptk. 81. § (3) bekezdése alapján a jelen Szerződésben szereplő egyes pénzeszközök
és egyéb adatok nem minősülnek üzleti titoknak; és

(iii) a támogatások felhasználását vizsgáló vagy ellenőrző hatóságok és szervek
(különösen ideértve a monitoring bizottságot, az Európai Unió Bizottságát és a
Támogatásokat Vizsgáló Irodát), továbbá a Felek tulajdonosi vagy államigazgatási
irányítását illetve felügyeletét ellátó személyek és szervek a jelen Szerződéshez és
azzal összefüggő minden adathoz hozzáférhetnek.

Ezekre az esetekre a jelen Szerződés titoktartásra vonatkozó rendelkezései nem vonatkoznak.

14. ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG

(a) A Közvetítő által leszerződött, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont vagy
bevonásra kerülő hitelekre vonatkozó döntések előkészítésében vagy meghozatalában a
Közvetítő részéről  nem  vehet  részt  az  a  személy  vagy  szervezet,  aki  (amely)  a  KMOP  1.3
Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítőtől hitelben részesült, részesül vagy kíván
részesülni (az „Érdekelt Személy”), illetőleg az olyan személy, aki

(i) az Érdekelt Személlyel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb
jogviszonyban áll;

(ii) az Érdekelt Személy vezető tisztségviselője vagy felügyelő bizottságának tagja;

(iii) az Érdekelt Személy tagja, vagy abban közvetlen vagy közvetett tulajdoni
részesedéssel rendelkezik;

(iv) az Érdekelt Személy hitelkérelmével összefüggésben benyújtott dokumentumok
előkészítésében vagy kidolgozásában bármilyen formában részt vett;

(v) az  (i)-(iv)  bekezdés  szerinti  személynek  a  Ptk.  685.  § b) pontja szerinti közeli
hozzátartozója; és

(vi) elfogultságát a Közvetítő erre kijelölt vezető tisztségviselője egyébként megállapítja.

(b) A Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kihelyezett hitelek
felhasználásának folyamatba épített (dokumentum alapú, illetve helyszíni) ellenőrzését, illetve
kifizetése engedélyezését nem végezheti olyan személy, akivel szemben a fenti (a)(i)-(vi)
bekezdések szerinti kizáró ok fennáll.

15. VÁLTOZÁS A FELEK SZEMÉLYÉBEN

15.1 Jogutódok és engedményesek

Jelen Szerződés a Felek valamennyi jogutódjára illetve engedményesre nézve kötelező,
amennyiben a jogutód illetve az engedményes is megfelel a Felekre vonatkozó jogszabályi és
szerződéses feltételeknek.
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15.2 A Közvetítő jogutódlással történő megszűnése

A Közvetítő jogutódlással történő megszűnése esetén a Társaság jogosult a Szerződés
módosítását kezdeményezni. Amennyiben a jogutód szervezet nem alkalmas a Szerződés
teljesítésére, illetve nem felel meg a Társaság által meghatározott, illetve a Pályázat során
figyelembe vett minősítési követelményeknek, a Társaság felmondhatja a Szerződést.

15.3 A Társaság forráskezelői státuszának megszűnése

Amennyiben az Előzmények (C) (iii), (iv) szakaszban foglaltakban bekövetkező változásra
tekintettel a Társaság forráskezelő státusza és jogosultságai jelen Szerződés fennállása alatt
megszűnnének, az Irányító Hatóság az új forráskezelővel létesítendő finanszírozási szerződés
létrehozása során minden szükséges intézkedést megtesz annak érdekében, hogy a
forráskezeléssel kapcsolatos változások ne érintsék hátrányosan a Közvetítő jelen
Szerződésen alapuló vállalásainak és a Kedvezményezettekkel szembeni kötelezettségeinek
teljesíthetőségét. A Közvetítő köteles jelen Szerződésnek az új forráskezelő belépésére
tekintettel történő módosítása érdekében minden szükséges lépést megtenni, döntést
meghozni és dokumentumot aláírni, feltéve, hogy a Közvetítő helyzete e módosításokat
követően sem válna a Szerződésben jelenleg foglaltaknál hátrányosabbá.

16. PÉLDÁNYOK

Ha a Szerződést több példányban állítják ki, azok akkor is érvényesek, ha a Felek csak a többi
Félnek szánt példányokat írják alá. Ennek jogi hatálya ugyanaz, mintha az egyes példányokon
szereplő aláírások a jelen Szerződés egyetlen példányán szerepelnének.

17. MÓDOSÍTÁS

(a) A Szerződés (ide értve annak mellékleteit is) módosítását bármely Fél írásban
kezdeményezheti. A módosítás kezdeményezéséhez csatolni kell minden olyan lényeges
dokumentumot, amely segíti a másik Felet a javasolt módosítás elbírálásában.

(b) A 15.3 szakaszban meghatározott esetben a Szerződés módosítása kötelező, amely során a
Felek egymással jóhiszeműen együttműködni kötelesek.

(c) A Társaságnak bármikor jogában áll a jelen Szerződés 3-5. szakaszaiban meghatározott
összegeket és arányokat a jövőre nézve egyoldalúan, a Közvetítőnek legalább 30 (harminc)
nappal korábban küldött írásbeli értesítéssel megváltoztatni, azzal, hogy amennyiben e
változtatás a Közvetítőre nézve kedvezőtlen, úgy a Közvetítő jogosulttá válik a 12. (d)(ii)
pontja szerinti felmondási jogát gyakorolni.

(d) A Szerződés és mellékletének bárminemű módosítása csak írásban érvényes.

18. PORTFOLIÓGARANCIA KMOP ALSZÁMLA (MV ZRT. SAJÁT SZÁMLA)

Számla megnevezése: PGKMOP alszámla

Számla tulajdonos:  Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zrt.

Számlavezető Bank neve UniCredit Bank Hungary Zrt.

Számlavezető Bank címe 1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.

Pénzforgalmi jelzőszám: 10918001-00000024-94030077
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19. JEREMIE PORTFOLIÓGARANCIA KMOP PROGRAMSZÁMLA

Számla megnevezése JEREMIE portfoliógarancia KMOP
programszámla

Számlatulajdonos megnevezése NFÜ KMOP Jeremie Programszámla (Uniós
fejlesztések)

Számlavezető neve Magyar Államkincstár

Számlavezető címe 1139 Budapest, Váci út 71.

Pénzforgalmi jelzőszám 10032000-00290751-00000031

20. ÉRTESÍTÉSEK

20.1 Írásbeliség

(a) A jelen Szerződés alapján vagy azzal kapcsolatban adott értesítéseket és egyéb tájékoztatást
írásba kell foglalni, és - a jelen Szerződés eltérő rendelkezése hiányában - a címzettnek kell
megküldeni személyesen, levél, telefax vagy e-mail vagy egyéb elektronikus kommunikáció
útján.

(b) Kivéve, ha a Felek másban állapodnak meg, a jelen Szerződés szerinti jóváhagyásokat és
egyéb megállapodásokat írásban kell megadni.

20.2 Értesítési adatok

(a) A jelen szakasz eltérő rendelkezése hiányában valamely Félnek a jelen Szerződés alapján
vagy azzal kapcsolatban küldendő értesítések céljára szolgáló értesítési címe és egyéb adatai
az a cím és adatok, amelyet az adott Fél e célból a másik Féllel közöl.

(b) A Közvetítő értesítési adatai a következők:

<<Közvetítő>>
<<Közvetítő címe>>
Telefon: +36 1
Telefax: +36 1
E-mail:
[•] figyelmébe

(c) A Társaság értesítési adatai a következők:

Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zártkörűen Működő Részvénytársaság
1065 Budapest
Nagymező utca 46-48.
Telefon: +36 354 3000
Telefax: +36 354 3001
E-mail: portfoliogarancia@mvzrt.hu

(d) A Felek a másik Félnek küldendő legalább öt munkanapos értesítéssel változtathatják meg
értesítési adataikat.

mailto:benke.akos:@mvzrt.hu
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(e) A kapcsolattartók személyében bekövetkezett változásról a Felek haladéktalanul
tájékoztatják egymást. Egy Fél kapcsolattartója részéről megküldött bármely értesítést és
tájékoztatást mindaddig hatályosnak és érvényesnek kell tekinteni, ameddig az adott Fél a
jelen Szerződésben meghatározottak szerint be nem jelenti a másik Félnek a kapcsolattartó
személyében bekövetkezett változást.

20.3 Hatályosulás

(a) A jelen Szerződéssel kapcsolatos értesítések a következő határidővel és formában
hatályosulnak:

(i) futár útján történő kézbesítés esetén, amikor a küldeményt a címzettnek átadják;

(ii) levélben történő továbbítás esetén öt nappal azt követően, hogy a levelet
tértivevényes küldeményként feladták;

(iii) telefax útján történő továbbítás esetén, amikor az értesítés olvasható formában
megérkezik; és

(iv) e-mail vagy egyéb elektronikus kommunikáció esetén, amikor az üzenet olvasható
formában megérkezik.

(b) A jelen Szerződésben meghatározott határidők a kézbesítés hatályosulását követő
munkanapon kezdődnek.

(c) Az olyan értesítést, amelyet a fentiekkel összhangban küldtek el, de amely a címzés helye
szerint munkaszüneti napon vagy munkaidő után érkezik meg, a következő munkanapon
kell megérkezettnek tekinteni.

21. NYELV

(a) A jelen Szerződés alapján vagy az azzal kapcsolatban küldendő értesítések és más
nyilatkozatok nyelve a magyar.

(b) Más nyelven készült okiratokhoz magyar fordítást kell csatolni (közokiratok vagy hivatalos
iratok esetén hitelesített magyar fordítást kell készíttetni). Ilyen esetekben a magyar fordítás
az irányadó.

22. IRÁNYADÓ JOG

(a) A Szerződésre a magyar jog az irányadó.

(b) A kötelező erejű jogszabályi rendelkezéseken túl a Társaság és a Közvetítő közötti
jogviszonyt jelen Szerződés, illetve a Ptk. eltérést engedő rendelkezései – ebben a sorrendben
– szabályozzák.

23. RÉSZLEGES ÉRVÉNYTELENSÉG

Az, hogy a jelen Szerződés valamely rendelkezése jogellenes, érvénytelen, érvényesíthetetlen
vagy azzá válik, nem érinti a Szerződés egyéb rendelkezéseinek a jogszerűségét,
érvényességét és érvényesíthetőségét.
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24. JOGÉRVÉNYESÍTÉS

A Felek igyekeznek esetleges jogvitáikat peren kívüli tárgyalások útján rendezni.
Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a Szerződéssel kapcsolatban felmerülő jogviták
rendezésére – a hatáskörtől függően – a Pesti Központi Kerületi Bíróság, vagy a Fővárosi
Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

A Felek a jelen Szerződést elolvasás és kölcsönös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben
megegyezőt, a jelen Szerződés elején feltüntetett napon írták alá.
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1. MELLÉKLET

Termékleírás

Támogatásban részesíthető Kedvezményezettek

A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében Támogatásra jogosultak a devizabelföldinek
minősülő, a Magyar Köztársaság területén székhellyel, illetve az Európai Gazdasági Térség
területén székhellyel és a Magyar Köztársaság területén fiókteleppel rendelkező Mikro-, Kis- és
Középvállalkozások mint hitelfelvevők.

Támogatható felhasználások

(a) A Közvetítő kizárólag a Közvetítői Szerződés 3. sz. mellékletében felsorolt  –  illetve  a
Társaság által a Közvetítői Szerződés 7.7 (h) szakasza szerint írásban előzetesen
jóváhagyott – hiteltermékei keretében folyósított hiteleket vonhat be a KMOP 1.3
Portfoliógarancia Programba.

(b) A Közvetítő által az alábbi céloknak megfelelő felhasználásokra újonnan kihelyezett
hitelek vonhatók be a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba:

(i) gépek, berendezések, egyéb tárgyi-eszközbeszerzések és egyéb Beruházások
finanszírozása;

(ii) meglévő üzleti tulajdon vagy bérelt infrastruktúra bővítése és/vagy fejlesztése,
ingatlan vásárlása; és/vagy

(iii) gazdasági tevékenység elindításához, Tevékenységbővítéshez, vagy
Beruházáshoz kapcsolódó finanszírozás.

(c) A hitelcélnak megfelelő felhasználás ellenőrzése a Közvetítő belső szabályzatai –
kockázatvállalási-, fedezetértékelési-, ügyfélminősítési- és ügyletminősítési – alapján
történik.

Nem támogatható felhasználások, illetve vállakozások

(a) A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programokba nem vonhatók be az alábbi célokra, illetve
módon kihelyezett hitelek:

(i) a Kedvezményezett által visszaigényelhető általános forgalmi adó
finanszírozására;

(ii) pénzügyi intézménnyel, a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal valamint a
megyei és fővárosi vállalkozásfejlesztési alapítványokkal szemben fennálló hitel-
vagy pénzkölcsön nyújtással kapcsolatos kötelezettségek finanszírozására; illetve

(iii) folyószámlahitelre.
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(b) Az EK Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról
szóló 1998/2006/EK Bizottsági rendelet alapján a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program
keretében nem részesíthetők támogatásban az alábbi vállalkozások, illetve nem nyújthatók
az alábbi célú támogatások:

(i) a 104/2006/EK tanácsi rendelet hatálya alá tartozó, halászathoz vagy
akvakultúrához kapcsolódó tevékenységet végző vállalkozások;

(ii) az EK Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek elsődleges
termelésével foglalkozó vállalkozások;

(iii)  az EK Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek
feldolgozásában vagy forgalmazásában tevékenykedő vállalkozások, amennyiben

- a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett
vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége
alapján kerül rögzítésre, vagy

- a támogatás az elsődleges termelőknek való teljes vagy részleges
továbbítástól függ;

(iv) harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos
tevékenységek támogatása, nevezetesen az exportált mennyiségekhez közvetlenül
kapcsolódó támogatás, az értékesítési hálózat kialakításával és működtetésével,
vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokkal
kapcsolatos támogatások;

(v) olyan vállalkozások, amelyek legutolsó lezárt, teljes üzleti év nettó árbevételének
(egyéni vállalkozók esetén a vállalkozói adóalapba beszámított bevételek) több
mint 50%-át mezőgazdasági tevékenység (TEÁOR ’08 szerint: 01.11 – 03.22)
teszi ki;

(vi) az import áruk helyett hazai áru használatától függő támogatás;

(vii) a 1407/2002/EK rendelet értelmében a szénágazatban tevékenységet folytató
vállalkozások;

(viii) a kereskedelmi fuvarozás terén működő vállalkozások tekintetében teherszállító
járművek megvásárlására;

(ix) a nehéz helyzetben lévő vállalkozások [8/2007. (III. 19.) MeHVM rendelet 12.§
(1) bekezdés j) pont];

(c) Nem részesíthető a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében támogatásban

(i) olyan vállalkozás, amely ellen csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás van
folyamatban, és/vagy amelynek kiegyenlítetlen lejárt köztartozása van (kivéve,
amennyiben az adóhatóság számára fizetési halasztást vagy részletfizetést
engedélyezett);

(ii) olyan vállalkozás, amely a Hitelszerződés megkötésének idején az üzletszerű
működéshez szükséges jogerős hatósági engedélyekkel nem rendelkezik;

(iii) olyan vállalkozás, amelyről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a hitelkérelem
szakmai, pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot
szolgáltatott;

(iv) olyan vállalkozás, amellyel szemben olyan eljárás van folyamatban, amelyben,
vagy amely eredményeként büntetőjogi intézkedésnek lehet helye, illetve amellyel
szemben a bíróság büntetőjogi intézkedésként tevékenységének korlátozását
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rendelte el;

(v) olyan vállalkozás, amellyel szemben az Európai Bizottságnak valamely támogatás
visszafizetésére kötelező határozata van érvényben, továbbá akit, vagy amelyet a
támogatást nyújtó szerv vezetője a támogatási rendszeréből kizárt, és a kizáró
döntés a hitelkérelem benyújtásakor érvényben van.

(d) Nem részesíthető a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében támogatásban olyan
jogalany, aki/amely az adott, illetve az azt megelőző két pénzügyi év során a Bizottság
1998/2006/EK rendeletében meghatározott összeghatár felett részesült, illetve részesülne
de minimis támogatásban.

A Támogatásban részesíthető felhasználások helye

A Közvetítő azokat a Garantálható Hiteleket vonhatja be a KMOP 1.3 Portfoliógarancia
Programba, amelyek Kedvezményezettek általi felhasználására a Magyar Köztársaság területén, a
Közép-magyarországi Régióban kerül sor.

Hitel devizaneme

A Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitelek devizaneme a
következő lehet:

- magyar forint HUF
- euro EUR
- amerikai dollár USD
- svájci frank CHF
- japán jen JPY

Hitel összege

A Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevonható hitelek alapján fennálló
tőketartozás (azaz a Közvetítő által szerződött hitel nagysága) nem haladhatja meg a 200 millió Ft-
ot.

Ügyfél kamat

A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kihelyezett hitelek kamatait a Közvetítő – a
program céljainak szem előtt tartásával – szabadon határozhatja meg.

A maximális futamidő

A Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevonható hitelek maximális
futamideje 10 év, az esetleges átütemezéseket is beleértve.
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Biztosítékok

(e) A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében megkötött Hitelszerződések során a
Közvetítő a saját, a Pályázatban bemutatott, illetve a Közvetítői Szerződés
rendelkezéseivel összhangban lévő fedezetértékelési szabályai alapján meghatározott
mértékű biztosítékot kér a Kedvezményezettől.

(f) A Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevonásra kerülő hitelek
tekintetében legalább a teljes hitelösszeg Portfoliógarancia mértékével (Közvetítői
Szerződés 4.3 pont alapján) csökkentett összegének megfelelő értékű egyéb (azaz a
Portfoliógaranciától eltérő), a Hitelszerződéshez egyedileg járuló biztosítékot köteles
megkövetelni a Kedvezményezettektől. A megkövetelt biztosíték értéke alatt a Közvetítő
saját fedezetértékelési szabályzata alapján számított befogadási érték értendő. A vonatkozó
biztosítéki szerződést a Közvetítő köteles a Portfoliógarancia igénylését megelőzően
megkötni a Kedvezményezettel.

Állami támogatás formája

Kedvezményes feltételű kezességvállalás.

Állami támogatás mértéke

Bármely vállalkozásnak, bármely három pénzügyi év időszakában odaítélt csekély összegű (de
minimis) támogatás támogatástartalma nem haladhatja meg a 200 000 eurót, közúti szállítás
területén működő vállalkozás esetén a 100 000 eurót (kivéve, amennyiben a csekély összegű (de
minimis) támogatásokra vonatkozó közösségi jogszabályok az ettől való eltérést megengedik). A
hitelfelvevőnek előzetesen nyilatkoznia kell arról, hogy a hitelkérelem benyújtásának évében és az
azt megelőző két pénzügyi évben mennyi csekély összegű (de minimis) támogatást vett igénybe.
Amennyiben a beruházáshoz más állami támogatást is igényel a hitelfelvevő, akkor nyilatkoznia
kell annak támogatástartalmáról és a támogatási kategóriájáról. Azonos elszámolható költségek
tekintetében a csekély összegű (de minimis) támogatás nem halmozható állami támogatással, ha az
ilyen jellegű halmozódás olyan támogatási intenzitást eredményezne, amely túllépi a
csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek
meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített támogatási intenzitást.

Állami támogatás kategóriája

Az állami támogatás kategóriája: az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1)
bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási
térképről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet I. számú melléklete szerint: „D. Csekély összegű
támogatás.” A hitelt kizárólag a Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű támogatásokra
való alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK bizottsági rendelettel (megjelent az Európai Unió
Hivatalos Lapjában 2006.12.28-án HL 379 L 5-10. oldal) összhangban lehet nyújtani.
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Támogatástartalom igazolása

A hitelfelvevőnek előzetesen nyilatkoznia kell arról, hogy az adott évben és az azt megelőző két
pénzügyi évben mennyi csekély összegű (de minimis) támogatást vett igénybe.

A támogatásról szóló igazolást a Kedvezményezettnek a kedvezményes kamatozású hitel
vonatkozásában nyújtott támogatás tartalmáról és a támogatásra vonatkozó kategóriáról a Társaság.
adja ki.

Igénybevételi lehetőség

A program keretében Hitelszerződés megkötésére 2015. december 31-ig kerülhet sor.
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2. MELLÉKLET

Lebonyolítási Eljárásrend
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3. MELLÉKLET

Bevonható Hiteltermékek Listája
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4. MELLÉKLET

Kezességvállaló Nyilatkozat

A Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1065
Budapest, Nagymező utca 46-48., cégjegyzékszáma: 01-10-045690)(a „Társaság”) a [•] (székhelye:
[•], cégjegyzékszáma: [•]) hitelintézet mint közvetítő (a „Közvetítő”)(együttesen: „Felek”) felé, a
Felek között [•] napján az Új Magyarország Hitelgarancia Program tekintetében létrejött Közvetítői
Szerződés 4.6 b.) pontja alapján – a Közvetítői Szerződésben meghatározott, nagybetűvel írt fogalmak
használatával – az alábbi

k é s z f i z e t ő   k e z e s s é g v á l l a l á s i   n y i l a t k o z a t o t

teszi:

A Közvetítő és a [adós neve] (az „Adós”) [dátum] napján [azonosítószám] azonosító számon [összeg]
összegű [devizakölcsön / devizahitel esetén [•] Nyilvántartási árfolyamú] hitelszerződést /
kölcsönszerződést (a „Szerződés”) kötöttek, amely Szerződés alapján a Közvetítő vállalta, hogy
meghatározott hitelkeretet / kölcsönt bocsát az Adós rendelkezésére / kölcsönt folyósít. A Szerződés
végső lejárata: [  ].

Az  Adós  tartozása  egyes  részleteinek  lejárati  időpontját  és  a  biztosítékokat  a  Szerződés,  illetve  az
ahhoz kapcsolódó biztosítéki szerződések tartalmazzák

A Társaság a keltezés napjával visszavonhatatlanul kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben az
Adós a Közvetítővel vagy bármely jogutódjával szemben a Szerződés alapján fennálló Követelését
annak esedékességkor részben vagy egészben bármely ok miatt nem teljesíti, készfizető kezesként
maga fog helyette teljesíteni az alábbiak szerint:

-           a Társaság által vállalt készfizető kezesség a Szerződéssel összefüggő Garantált Követelésre
terjed ki;

-           a Társaság által vállalt készfizető kezesség mértéke a Garantált Követelés [százalék számmal]
(azaz [százalék betűvel]) százaléka.

A Társaság által vállalt készfizető kezesség érvényesítésére (beváltására), megszűnésére, illetve a
Társaság azzal kapcsolatos megtérítési igényének kezelésére a Közvetítői Szerződésben
meghatározott előírások szerint kerülhet sor.

A Társaság által vállalt készfizető kezességre a Közvetítői Szerződésben, illetve a mindenkor hatályos
magyar jogszabályokban foglaltak az irányadók.

Budapest, [év]. [hónap] [nap].

____________________________________________________

Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

képviseli:

[MV Zrt. eljáró képviselőinek neve]
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5. MELLÉKLET

Garancia Beváltási Igénylési Lap Minta

BEVÁLTÁSI KÉRELEM

Küldő: [Pénzügyi Intézmény]

Címzett: MAGYAR VÁLLALKOZÁSFINANSZÍROZÁSI ZRT.

Kelt: [dátum]

1. Hivatkozva a [Pénzügyi Intézmény] és  az  MV  ZRT.  között [dátum] létrejött Készfizető
Kezességi Keretszerződésre ("Keretszerződés"), ezúton értesítjük Önöket, hogy a 2. pontban
meghatározott Hitelszerződés vonatkozásában […………………….] Forint összegű készfizető
kezességet kívánunk érvényesíteni.

2. Hitelszerződés, kezességvállalás alapadatai

Hitel

Hitelszerződés száma | dátuma: …………………….. ………………….

Hitelfelvevő neve: …………………………………………….

Folyósított hitelösszeg: …………………………………………….

Lejárat: …………………………………………….

Fennálló követelés: …………………………………………….

- Tőke: …………………………………………….

- Kamat: …………………………………………….

- Díjak és egyéb járulékok: …………………………………………….

Kezesség

Igényelt elsőbbségi jog (%): …………………………………………….
Készfizető kezesség mértéke (az
elsőbbségi jog feletti rész %-ában): …………………………………………….

Igényelt kezesség összege (Ft): …………………………………………….

3. Mellékletek

(i) hátraléki kimutatás,

(ii) Hitelszerződés és annak módosításai Közvetítő által hitelesített, eredetivel megegyező
példánya(i);

(iii) biztosítéki szerződés(ek) és annak módosításai Közvetítő által hitelesített, eredetivel
megegyező példánya(i);
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(iv) szerződést felmondó okirat;

(v)  folyósítás feltételeinek teljesítését igazoló dokumentumok;

(vi) jelzálog esetén az ingatlan 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapja, amelyen a
jelzálogjog bejegyzése már feltüntetésre került; zálogjog esetén a közjegyzői okirat a
zálogjog nyilvántartásba vételéről;

(vii) a nyílt árbevétel engedményezések kötelezettjeinek tudomásulvételi nyilatkozatai,

(viii) közhiteles nyilvántartást érintő biztosíték esetében a bejegyzést igazoló, 30 napnál nem
régebbi dokumentum

(ix) a Kedvezményezetthez intézett, a szerződésszegési ok megszüntetésére irányuló
felszólítás és a felmondó levél másolata, a szabályszerű kézbesítést igazoló tértivevény
másolatával együtt (A felmondó levél akkor tekinthető szabályszerűen kézbesítettnek,
ha a tértivevényen a kézbesítést az adós aláírásával igazolta, ha kényszerkézbesítés
történt, vagy ha a tértivevényt a posta „a címzett ismeretlen”, illetve „ismeretlen helyre
költözött” jelzéssel küldte vissza. Ha a megadott címen a címzett nem található meg, a
felmondó levelet a 2. (második) postai figyelmeztetés időpontjától számított 5.
(ötödik) munkanapon kell kézbesítettnek tekinteni.),

(x) a Kedvezményezetthez intézett felszólító levél másolata,

(xi) csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás esetén a Cégközlöny kivonata.

__________________________
[Pénzügyi Intézmény]
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Adatszolgáltatás
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Támogatástartalom Igazolás Mintalap

TÁMOGATÁSTARTALOM IGAZOLÁS

A <Közvetítő neve> pénzügyi intézménnyel kötött <közvetítő által közölt hitelszerződés azonosító>
sz. szerződéshez kapcsolódó támogatás adatai

Támogatás nyújtója Támogatás kedvezményezettje
Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zrt. <Kedvezményezett neve>
Nagymező u. 46-48.  <Kedvezményezett utc, házszám>
Budapest <Kedvezményezett város>
1065 <Kedvezményezett irányítószám>
Adószám: 13998758-2-42 Adószám: <Kedvezményezett adószáma>

Támogatás kategóriája a 85/2004. (IV.19.) Korm. rendelet szerint: csekély összegű.
Program neve <Mikrohitel esetében Új Magyarország Mikrohitel, ha csak

portfoliógarancia van, akkor üres ez a sor>
Hitelszerződés kelte <hitel folyósításának dátuma>
Hitelszerződés tervezett lejárata <hitel lejáratának dátuma>
Hitel összege <hitelösszeg >
Hitel támogatástartalom <támogatástartalom összege HUF, üres, ha csak PG>
Alkalmazott árfolyam <elszámolási árf> <szerződéskötés dátuma>

Program neve <portfoliógarancia program esetében Új Magyarország
Hitelgarancia, egyéb esetben nincs ez a sor>

Hitel kezességgel lefedett része <kezességvállalás induláskor, üres,ha nincs kezesség/PG>
Kezességvállalás támogatástartalom <kezességgel lefedett rész / 7,5 üres, ha nincs kezesség/PG>

A hitelügylethez tartozó támogatástartalom összesen: <hitel+kezességváll tám tart.>

A támogatás kedvezményezettjének nyilatkozata alapján a Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zrt. által
nyújtott támogatás megfelel a 85/2004. (IV.19.) Korm. rendeletnek, valamint a 2001. január 12-i
69/2001/EK bizottsági rendeletnek. Amennyiben a kedvezményezett adatközlése valótlan, nem teljes,
illetve pontatlan, az adatközlésért és a támogatás szabályosságáért a felelősség a kedvezményezettet
terheli. A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozása biztosítja.

Budapest, <napi adatközlés küldésének dátuma: év-hónap-nap>

<scan aláírás> <scan aláírás>
Benke Ákos Bátora László
Magyar Vállalkozásfinanszírozás Zrt. Magyar Vállalkozásfinanszírozás Zrt.
vezérigazgató üzleti vezérigazgató helyettes

Megjegyzés:
· Ezt a kimutatást kiadástól számított 10 évig meg kell őrizni és
· jövőbeni támogatásigényléshez a kapott támogatások igazolására be kell mutatni.
· A mikrohitel és kezességvállalás támogatástartalom összege a 200,000EUR de minimis keretet

csökkenti.
· A támogatás jogosulatlan felhasználásáért kizárólag a Kedvezményezettet terheli felelősség.
· A jelen igazolás „egyszerű” elektronikus aláírást tartalmazó dokumentum.
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Kommunikációs Alapkövetelmények

I. Egységes kommunikációs csomag

- Terméktájékoztatók (brosúrák, szórólapok, stb.) készítése:
A Közvetítő feladata a Társaság által megadott főbb üzeneteket beleilleszteni a kiadványok
szövegébe, valamint az előírt arculati elemeket betartani. A Közvetítő feladata az uniós
támogatásra felhívni a figyelmet mind szövegesen, mind pedig a logó elhelyezésével, illetve a
terméket teljes márkanévvel megnevezni Új Magyarország Hitelgarancia elnevezéssel.
Közvetítő feladata az Új Magyarország Hitelgarancia termékkel kapcsolatos nyomtatott
Kommunikációs anyagot – előzetesen – a Társaságnak véleményezésre megküldeni. A
Társaság a megküldött anyagot 5 munkanapon belül véleményezheti, esetleges kifogásait
jelezheti a Közvetítő felé.

A Közvetítő feladata a terméktájékoztatókat az ügyféltérben jól látható helyen elhelyezni.

- Céges egységcsomag:
A Társaság előre meg nem határozott időközönként céges egységcsomagot bocsát a Közvetítő
rendelkezésre, mely céges egységcsomag tartalma és az abban meghatározott felhasználási
módja alapján a Közvetítő feladata a Kedvezményezettek bevonása a programmal kapcsolatos
kommunikációba.
A Közvetítő feladata a céges egységcsomagot a szerződéskötéskor a szerződött
Kedvezményezettek részére rendelkezésre bocsátani és biztosítani (pl. a Hitelszerződés
megfelelő kialakításával), hogy a Kedvezményezettek a céges egységcsomag megfelelő
elemeit az egységcsomagban található előírásoknak megfelelően használják.

- Plakát és tábla készítése:
A Közvetítő feladata a Társaság által rendelkezésre bocsátott eszközöket, az azokon szereplő
főbb üzeneteket/szlogent ügyfél tájékoztatás céljából az ügyféltérben jól látható helyen
elhelyezni, valamint az előírt arculati elemeket betartani, a terméket teljes márkanévvel
megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia elnevezéssel.

A Közvetítő feladata A4-es méretű tájékoztató táblát kitenni, a Társaság által megadott
információk alapján, valamint az előírt arculati elemeket betartani, a terméket teljes
márkanévvel megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia elnevezéssel.

- Honlap:
A Közvetítő feladata a terméket saját honlapján – amennyiben rendelkezik honlappal -
közzétenni. További feladata a Társaság által megadott főbb üzenetek/szlogen használata,
valamint az előírt arculati elemek betartása. A Közvetítő köteles az uniós támogatásra felhívni
a figyelmet, mind szövegesen, mind pedig a logó elhelyezésével, illetve a terméket teljes
márkanévvel megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia elnevezéssel.

II.  Amennyiben a Közvetítő rendelkezik az alább felsorolt felületekkel és/vagy az alább
felsorolt kommunikációs tevékenységek közül bármit végez, feladata a Társaság által
megadott főbb üzenetek használata, valamint az előírt arculati elemek betartása.
Továbbá feladata az uniós támogatásra felhívni a figyelmet, illetve a terméket teljes
márkanévvel megnevezni.



A Közvetítőnek az alább felsorolt eszközöket az Új Magyarország Hitelgarancia termék
kommunikációja során nem kötelező külön létrehoznia vagy folytatnia:

- Amennyiben DM levél-kampányt végez a termék népszerűsítése érdekében:
a Közvetítő feladata a Társaság által megadott főbb üzeneteket használni, valamint az előírt
arculati elemeket betartani. Továbbá a Közvetítő feladata az uniós támogatására felhívni a
figyelmet, mind szövegesen, mind pedig a logó elhelyezésével, illetve a terméket teljes
márkanévvel megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia.

- Amennyiben hírlevelet, számlalevelet küld ügyfelei részére:
a Közvetítő feladata azokban a terméket népszerűsíteni, illetve a terméket teljes márkanévvel
megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia. További feladata a Társaság által megadott főbb
üzenetek használata valamint az előírt arculati elemek betartása .

- Bármilyen a témában rendezett rendezvényen:
A Közvetítő feladata az uniós támogatására felhívni a figyelmet, illetve a terméket teljes
márkanévvel megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia.
Továbbá feladata a rendezvényre készült nyomtatott anyagokon a Társaság által megadott
főbb üzenetek használata valamint az előírt arculati elemeket betartása.

- Amennyiben a témában a sajtó számára interjú, közlemény, TV/rádió felvétel, stb. készül:
a Közvetítő feladata az uniós támogatására felhívni a figyelmet, illetve a terméket teljes
márkanévvel megnevezni: Új Magyarország Hitelgarancia.
További feladata a nyomtatott anyagokon az arculati elemek betartása.

III. A Társaság, illetve a Programmal kapcsolatban szervezett kommunikációs események,
megjelenések esetén:

- A fentieken túlmenően a Közvetítő feladata az Országos/regionális/megyei rendezvényeken
felkérés nyomán való részvétel is , melynek kapcsán a Közvetítő feladata ezen
rendezvényeken a Szervezővel teljeskörűen együttműködni, a sikeres lebonyolítás érdekében.
(pl. szükség esetén közreműködni a címlisták összeállításában, egyéb a Társaság vagy a
Szervező által meghatározott, ill. egyeztetett feladatokban közreműködni, stb.)

- Amennyiben a Társaság oktatást szervez a termékről és annak értékesítéséről, a Közvetítő
feladata azon részt venni,

- A termék PR, média megjelenései során a Közvetítő feladata a Társasággal és az
intézményrendszer szereplőivel együttműködni.
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Portfoliógarancia Díj-számítások

Általános elvek

· Időszakra vonatkozó számításoknál a megnevezett időszak első és utolsó napja az időszak
hosszába (napok száma) beszámít. Ennek megfelelően a következő – csatlakozó – időszak az
előző vége (pl. márc. 31.) után következő napon kezdődik.

· Ha a számítás ügyletenként történik (összegezve) egy időszakra, akkor minden ügynél külön-
külön történik a kezdő- és végnap megállapítása (pl. negyedéves kezesi díj számításnál), ha
valamelyik az időszakon belülre esik. Ilyenkor az ügy kezdőnapja a Kezességvállaló
Nyilatkozat kiállításának dátuma, és/vagy utolsó napja pedig a „felmondott”, vagy ennél
magasabb státusz életbe lépésének napja előtti nap.

· Tranzakciókhoz kapcsolódó számításoknál a napok száma a tranzakció értéknapján kezdődik
és a megadott időszak utolsó napján végződik. Pl. ha a tranzakció értéknapja a negyedév
utolsó napján van, akkor 1 nap lesz elszámolva.

· Késedelmes napok száma a fizetési határidő utáni napon kezdődik és a beérkezett fizetési
tranzakció értéknapjával végződik. Pl. ha a tranzakciónak a fizetési határidőt követő napon
van az értéknapja, akkor 1 lesz a késedelmes napok száma.

· Az időszakok megállapítása szempontjából mindegy, hogy hány munkaszüneti nap esik az
időszakba (ezek is beszámítanak).

(i) Portfoliógarancia Díj (negyedéves) – Ft >> kezességvállalásra

Egység: Ügylet

Szint(ek): Ügylet, Közvetítő

Árfolyam: HUF

Képlet: Megállapítjuk a közvetítő esetleges szankcionálását a beváltási aránya és a
késedelmi aránya alapján. A szankció szerint megállapítjuk az esetleges díjemelés
mértékét  (teljes  díj  =  alapdíj  +  díjemelés).   teljes  díj  /  100  *  <hónap  napjainak
száma> / 365 * Garantált rész (aktuálisan). Utána a negyedév minden hónapjára
összegezve:

A Garantált rész itt az adott hónap végi (jelentett) állapotot képviseli, ezt
használjuk a hónap napjain, kivéve ha egy ügy hó közben ér véget, ekkor az előző
havi értéket terjesztjük ki erre a törthónapra, azt feltételezve, hogy a maradék tőke
a zárónapon kerül visszafizetésre.

(ii) Portfoliógarancia Díj tartozás (negyedéves) – Ft >> kezességvállalásra

Egység: Ügylet

Szint(ek): Közvetítő



Árfolyam: HUF

Képlet: Díjszámításkor (negyedév vége): Portfoliógarancia Díj (negyedéves) Utána
minden díjfizetési tranzakció a legrégebbi garanciadíj tartozástól kezdve tölti fel a
tartozásokat. Ennek során késedelmi kamat is képződik.

(iii) Portfoliógarancia Díj késedelmi kamat tartozás (negyedéves) – Ft >> kezességvállalásra

Egység: Tranzakció

Szint(ek): Közvetítő

Árfolyam: HUF

Képlet: Akkor képződik, amikor egy tranzakció egy késedelmes díjtartozást tölt fel
határidőn túl (KORLAT_GP.gp_fizetesi_hatarido).Késedelmi díj = késedelmesen
feltöltött összeg * késedelmi kamat / 100 * késedelmes napok száma / 365. Utána
minden késedelmi kamat befizetési tranzakció a legrégebbi késedelmi kamattól
kezdve tölti fel a késedelmi kamatokat.
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Behajtási Megbízási Szerződés Minta

BEHAJTÁSI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely 2009. [•]. napján jött létre

(1) a Magyar Vállalkozásfinanszírozási Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye:
1065 Budapest, Nagymező utca 46-48., cégjegyzékszáma: 01-10-045690)(a „Társaság”); és

(2) [•] (székhelye: [•], cégjegyzékszáma: [•]), mint közvetítő (a „Közvetítő”) között.

ELŐZMÉNYEK

(A) A Felek a Közvetítő hitelezési tevékenységének a Társaság készfizető kezességvállalása révén
történő elősegítése céljából 2009. [•] napján közvetítői szerződést (a továbbiakban:
„Közvetítői Szerződés”) kötöttek egymással, melynek révén a Társaság által nyújtott
Portfoliógaranciára tekintettel a Közvetítő több olyan Kedvezményezett számára tud
Garantálható Hitelt folyósítani, amelyek a Portfoliógarancia nélkül azonos kondíciók mellett
nem részesülhetnének a Közvetítőtől hitelben.

(B) A fent meghatározott célok elérése érdekében, a Közvetítői Szerződés feltételei szerint a
Társaság a Közvetítőt a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtásába bevonta, amire
tekintettel a Közvetítő a Garantálható Hitelek tekintetében jogosulttá vált a Társaság által
nyújtott Portfoliógarancia igénybevételére.

(C) Amennyiben a Közvetítő a Közvetítői Szerződés rendelkezéseivel összhangban beváltja
valamely hitel tekintetében a Portfoliógaranciát és a Garantált Követelés kezességvállalással
biztosított mértékéig a Társaságtól kielégítésben részesül, ezen összeg erejéig a Társaságnak a
Kedvezményezettel szemben követelése keletkezik (a „Megtérítési Igény”).

(D) A Közvetítői Szerződés 4.10 (b) pontja, illetve jelen Szerződés szerint a Közvetítő a Társaság
képviseletében jogosult és köteles a Megtérítési Igény Kedvezményezettel szembeni
érvényesítésére, illetve a biztosítékokból történő behajtására, valamint a Megtérítési Igény
bíróság előtti (esetleges) érvényesítése során a Társaság érdekében eljárni.

(E) Jelen szerződésben használt és külön nem definiált, nagy kezdőbetűvel írt fogalmak a
Közvetítői Szerződésben meghatározott jelentéssel bírnak.

MINDEZEK ALAPJÁN A FELEK A KÖVETKEZŐKBEN ÁLLAPODNAK MEG:

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

1.1 Felek a jelen Szerződésben foglalt feltételek szerint megállapodnak abban, hogy a Közvetítő a
Társaság megbízásából eljár a Megtérítési Igény Kedvezményezettel szembeni érvényesítése
céljából, és minden szükséges intézkedést megtesz annak érdekében, hogy a
Kedvezményezettel szemben fennálló lejárt és esedékes követelés(eke)t a Hitelszerződés
fedezeteként lekötött biztosítékokból – törvényes módon és eszközökkel – a
Kedvezményezettel szemben fennálló saját követelésével együtt (a továbbiakban a Társaságot
és a Közvetítőt a Kedvezményezettel szemben együttesen megillető követelés: „Követelés”)
behajtsa.



1.2 A Kedvezményezettel szembeni követelésbehajtás alapján megtérülő összegen a Társaság,
illetve a Közvetítő a Közvetítői Szerződésben meghatározott módon, a kezességvállalás
arányában osztozik meg.

1.3 A Társaság bármikor dönthet úgy, hogy a Kedvezményezettekkel szemben fennálló valamely
követelését jelen Szerződésben foglaltaktól eltérően, önállóan kívánja érvényesíteni. E
döntéséről a Társaság a Közvetítőt írásban haladéktalanul értesíteni köteles. Az írásbeli
értesítés megérkezéséig a Közvetítő jogosult és köteles a Társaság Megtérítési Igényének
érvényesítése céljából a jelen Szerződésben foglaltak szerint eljárni.

2. A BEHAJTÁS FOLYAMATA

2.1 A Követelés lejártát, a Hitelszerződés felmondását, illetve a kezesség beváltását megelőzően a
Közvetítő a Társaság előzetes hozzájárulása nélkül teszi meg a Követelés
beszedéséhez/behajtásához szükséges intézkedéseket (felszólító levél küldése, telefonos
egyeztetés stb.), amelyekről legkésőbb a kezesség beváltásakor írásban tájékoztatja a
Társaságot.

2.2 A Portfoliógarancia beváltása esetén, a kezesi helytállás összegének a Közvetítő számláján
történő jóváírását megelőzően a Közvetítő jogosult a teljes lejárt és esedékes követelésre a
behajtási eljárást megindítani, majd a Társaság teljesítését követően a bekövetkezett
jogutódlást 15 napon belül az adós, illetve a behajtással érintett harmadik személyek és
szervek részére bejelenteni. Amennyiben az adóssal szemben a behajtási eljárás megindítása a
Társaság kezesi teljesítését követően történik, úgy a Közvetítő a saját és a Társaság
követelését a követelések jogosultjának és összegének külön-külön történő feltüntetése mellett
érvényesíti az adóssal szemben .

2.3 A behajtással összefüggő bírósági és a behajtással kapcsolatos más olyan eljárásokban,
amelyekben a Közvetítő a Társaság követelésének képviselőként történő érvényesítésére nem
lehet jogosult, a Társaság a Közvetítőt képviselő ügyvéd részére közvetlenül ad megbízást és
meghatalmazást az eljárásban történő képviseletére. A Közvetítő vállalja, hogy ilyen esetben
az eljáró jogi képviselő részére átad minden, a Társaság követelésének érvényesíthetőségéhez
szükséges információt, annak érdekében vele mindenben együttműködik, valamint a
behajtással kapcsolatos tevékenységét irányítja és ellenőrzi. Az eljáró jogi képviselő díját a
Közvetítő fizeti, azzal, hogy ezen összegnek a Társaság által érvényesített követeléssel
arányos részét a Felek közötti elszámolás során mint a Társaság követelésének érvényesítési
költséget kell figyelembe venni, a 3.3-3.4 pontban foglaltak szerint.

2.4 A 20 millió Ft-ot meghaladó fennálló követelések esetében a követelés lejártát, a
Hitelszerződés felmondását, illetve a kezesség beváltását követően a beváltási kérelem
benyújtásával egyidejűleg benyújtott behajtási tervben (a továbbiakban: „Behajtási Terv”)
foglaltaknak megfelelően a Közvetítő saját szabályzatai alapján a követelések alábbi módokon
történő behajtásáról intézkedhet:

a) bírósági végrehajtás,
b) a fedezetként lekötött vagyontárgy bírósági végrehajtáson kívüli értékesítése, illetve
c) felszámolási eljárás.

Egyedi megállapodással a Felek más követelés-érvényesítési módszerben (pl.: követelés-
értékesítés) is megállapodhatnak.



A 20 millió Ft-os értékhatárt el nem érő követelések esetében a Közvetítő Behajtási Terv
készítése nélkül, saját szabályzatait követve kezdi meg a behajtást.

2.5 A Behajtási Terv az alábbiakat tartalmazza

a) a Kedvezményezett neve, székhelye,
b) a Hitelszerződés száma,
c) a fennálló követelés összege (a hátraléki kimutatás alapján),
d) a hitelszerződés biztosítéka(i) és az egyes biztosítékok érvényesítésére vonatkozó

tervezet.

2.6 A Felek megállapodnak, hogy Közvetítő minden, a biztosítékok megtérüléséi arányát
lényegesen befolyásoló döntéshez, a követelés engedményezéséhez, illetve a 200.000,- Ft-ot
meghaladó pénzügyi ráfordítást igénylő behajtási eseményekhez (pl. őrzés, szakértői, ügyvédi
követeléskezelői megbízás) előterjesztést készít a Társaság számára. Az előterjesztés
tartalmazza a döntés várható hatásait a követelés megtérülésére vonatkozóan. A Társaság az
előterjesztéssel kapcsolatos döntését 10 munkanapon belül meghozza, és erről tájékoztatja a
Közvetítőt.

2.7 A Közvetítő negyedévente tájékoztatja a Társaságot a behajtás alatt álló követelések aktuális
helyzetéről  (a  „Státusz Riport”). A negyedéves Státusz Riport tartalmazza legalább (i) a
követelés behajtásának aktuális státuszát (behajtás alatt: felszólítva, megegyezés, végrehajtás,
engedményezés; vagy végelszámolás, felszámolás alatt.), (ii) a fennálló követelés aktuális
összegét, a (iii) részteljesült behajtást (bevételek), illetve (iv) a felmerült költségeket.

3. BEVÉTELEK ELSZÁMOLÁSA

3.1 A Követelés behajtása során befolyt összegeknek – ideértve a beváltási kérelem elkészítése és
benyújtása illetve a kezességvállalás teljesítése között behajtott összegeket (így az árbevétel
engedményezéséből származó bevételeket, a, pénzforgalmi úton érvényesített váltó alapján
behajtott összegeket, valamint a fedezetmódosításokat követően bevont új fedezetekből
származó bevételeket is) – a Társaságot a készfizető kezességvállalás arányában megillető – a
4. pont szerinti költségek arányos részével csökkentett –  részét a Közvetítő köteles a
teljesítéstől/beszedéstől (illetve a kezességvállalás teljesítésétől) számított 8 munkanapon
belül a Társaság Portfoliógarancia Alszámlájára átutalni.

3.2 Ha a Közvetítő a Társaságot megillető 3.1 pont szerinti összeget a teljesítéstől számított 8
munkanapon belül nem utalja át a Társaság részére, a Ptk.-ban meghatározott mértékű
késedelmi kamatot köteles fizetni.

3.3 A bevételek és költségek megosztásával a Közvetítő az átutalással egyidejűleg részletesen
elszámol a Társasággal. Az elszámolást tartalmazó dokumentumot írásban (ideértve a
telefaxot vagy az elektronikus levelet is) küldi meg a Társaság részére, legkésőbb a 3.1 pont
szerinti összeg Társaság részére történő átutalásának napján. Amennyiben valamely naptári
évben valamely behajtási tevékenységgel kapcsolatban bevétel nem keletkezik, az előlegezett
költségek elszámolására az adott naptári év végét követő 30 napon belül sort kell keríteni.
Ebben az esetben a Társaság az elszámolás beérkezését követő 8 munkanapon belül köteles az
arányosan visszatérítendő, elismert költségeket a Közvetítő részére megtéríteni

3.4 A készfizető kezességvállalás beváltásától számított 3 év elteltével még folyamatban lévő
behajtások tekintetében a Közvetítő és a Társaság között átfogó elszámolást kell lefolytatni,
amely során összegszerűen meg kell határozni az addig behajtott tartozások összegét,
valamint a még fennálló tartozások összegét és ezek biztosítékait.



4. KÖLTSÉGEK VISELÉSE

A Társaságot terheli a behajtás érdekében lefolytatott hatósági és egyéb eljárások (ideértve a
zálogtárgy végrehajtáson kívüli árverésen történő értékesítésével megbízott partnerek, és az
ahhoz kapcsolódó értékbecslések díjait is), intézkedések számlával, bevételi
pénztárbizonylattal, bírósági érkeztetett beadvány másolatával, bírósági határozatmásolattal,
illetve egyéb megfelelő bizonylattal igazolt költségeinek a Társaság készfizető
kezességvállalásával arányos része. A költségeket azok felmerülésekor a Közvetítő előlegezi
és azokkal a Felek a 3.3 – 3.4 pontok szerint számolnak el egymással.

5. A SZERZŐDÉS LÉTREJÖTTE, MÓDOSÍTÁSA, MEGSZŰNTETÉSE

5.1 Jelen Szerződés a Felek általi aláírásával határozatlan időtartamra jön létre.

5.2 A Felek jelen Szerződést kizárólag írásban, kölcsönös megegyezés alapján módosíthatják.

5.3 A Felek bármikor jogosultak a jelen Szerződést közös megegyezéssel megszüntetni.

5.4 Bármely Fél jogosult jelen Szerződést 3 hónapos felmondási idővel egyoldalúan felmondani
(rendes felmondás).

5.5 Bármely Fél jogosult a Szerződés rendkívüli felmondására, amennyiben a másik Fél a
Szerződésből eredő valamely lényeges kötelezettségét súlyosan megszegi. Az azonnali
hatályú felmondást minden esetben meg kell előznie a kötelesség teljesítésére való írásbeli
felszólításnak - kivéve, ha az a felmondásra jogosult Féltől nem várható el -, amelyben a
felmondásra jogosult Fél köteles megfelelő határidőt tűzni a kötelezettség teljesítésére.

5.6 A Szerződés, vagy valamely rendelkezésének megszűnése esetén a Felek jelen Szerződés
rendelkezéseinek szem előtt tartásával a teljesített szolgáltatások arányában, 30 napon belül
elszámolnak egymással.

6. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

6.1 A Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben jelen Megállapodás bármelyik rendelkezése
érvénytelennek, és/vagy hatálytalannak minősülne, mindent elkövetnek azért, hogy hasonló
tartalmú érvényes és/vagy hatályos Megállapodással helyettesíthessék azt. Az, hogy a jelen
Megállapodás valamely rendelkezése esetleg jogellenes, érvénytelen, érvényesíthetetlen vagy
azzá válik, nem érinti a Megállapodás egyéb rendelkezéseinek a jogszerűségét, érvényességét
és érvényesíthetőségét

6.2 A Felek igyekeznek esetleges jogvitáikat peren kívüli tárgyalások útján rendezni.
Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a Szerződéssel kapcsolatban felmerülő jogviták
rendezésére – a hatáskörtől függően – a Pesti Központi Kerületi Bíróság, vagy a Fővárosi
Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

6.3 A Szerződésre a magyar jog az irányadó. A kötelező erejű jogszabályi rendelkezéseken túl a
Társaság és a Közvetítő közötti jogviszonyt a jelen Szerződés, a Közvetítői Szerződés, illetve
a Ptk. eltérést engedő rendelkezései – ebben a sorrendben – szabályozzák.

A Felek a jelen Szerződést elolvasás és kölcsönös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben
megegyezőt, a jelen Szerződés elején feltüntetett napon írták alá.

[keltetés]
[aláírások]
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	1. MEGHATÁROZÁSOK ÉS ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK
	1.1 Fogalom-meghatározások
	1.1 Fogalom-meghatározások
	1.1 Fogalom-meghatározások
	1.1 Fogalom-meghatározások
	Aktuális állomány: minden nem „Lezárt” ügylet, a „Szabálytalan” ügyletek kivételével:
	„Szerződött”, „Átütemezett” „Késedelmes”, „Felmondott”, „Beváltás igénylés”, „Beváltott kezesség”, „Kezesség behajtás alatt”, „Elutasított beváltás”, „Behajtás alatt”, „Elszámolt behajtás”, „Behajthatatlan” besorolású hitelek.
	Beruházás: immateriális javak és tárgyi eszközök vásárlása, létesítése, felújítása és/vagy korszerűsítése; továbbá új gépek, berendezések vásárlása, kapacitásbővítés.
	Beruházási hitel: olyan éven túli lejáratú hitel, amely saját forrás igénybevétele mellett alkalmas Beruházás finanszírozására.
	Bizottság 1828/2006/EK rendelete: az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról szóló 1083/2006/EK tanácsi rendelet, valamint az Európai Regionális Fejlesztési Alapról szóló 1080/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet végrehajtására vonatkozó szabályok meghatározásáról szóló, a Bizottság 1828/2006/EK rendelete (2006. december 8.).
	Bizottság 1998/2006/EK rendelete: a Bizottságnak az EK Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i, 1998/2006/EK számú rendelete.
	De minimis támogatás: olyan támogatás, amely a Bizottság 1998/2006/EK rendelete, illetve az egyéb vonatkozó közösségi rendelkezések szerint csekély összegűnek minősül.
	Elszámolási Árfolyam: a Társaság készfizető kezességvállalásával biztosított valamely, devizában denominált Garantálható Hitel tekintetében alkalmazandó azon átváltási árfolyam, amellyel az adott hitel alapján fennálló, magyar forintban meghatározott Követelés kifejezhetővé válik.

	Éves Beváltási Arány: egy adott időpontot megelőző 365 napon belül a Közvetítő által beváltott kezességvállalások összértéke, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítő által kialakított hitelportfolió Társaság által ténylegesen garantált része (azaz a Garantált Követelés legfeljebb 80%-a) éves átlagos állományának százalékában, amely arányt a Társaság az egyes beváltások elfogadásának napjai tekintetében folyamatosan ellenőriz a havi közvetítői adatszolgáltatások alapján.
	Felmondási Esemény: a 11. (Felmondási Események) szakaszban meghatározott bármilyen esemény.
	Fél/Felek: a jelen Szerződést aláíró személy/személyek.
	Forgóeszköz: olyan, a gazdálkodó szervezetek vagyonmérlegének eszközoldalán nyilvántartott dolgok, amelyek egy évnél rövidebb időtartamig szolgálják a vállalkozás tevékenységét, mivel egy termelési ciklus során jellemzően elhasználódnak, vagy értékük teljes egészében az előállított új termék részévé válik.
	Forgóeszközhitel: Forgóeszköz-finanszírozására szolgáló hitel, ide nem értve a folyószámlahitelt.
	Garantálható Hitel: jelen Szerződés 3. pontjában meghatározott fogalom.
	Garantált Követelés: jelen Szerződés 4.3 (a) pontjában meghatározott fogalom.
	KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keret: a KMOP 1.3 Prioritás keretében finanszírozott KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programon belül rendelkezésre álló forrás.
	KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program: a KMOP 1.3 Prioritáson belül megvalósított olyan program, amelynek célja a fejlődésre képes Mikro-, Kis- és Középvállalkozások piaci pozícióinak, illetve versenyképességének javítása, technológiai, infrastrukturális korszerűsítése, innovatív képességük növelése a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Keret felhasználásával, amelynek a külső kommunikációban megjelenítendő termékneve: „Új Magyarország Hitelgarancia”.

	KMOP 1.3 Prioritás: a Közép-magyarországi Operatív Program 1.3 Pénzügyi Eszközök Intézkedése.
	Hitelszerződés: a Kedvezményezett és a Közvetítő között a Portfoliógaranciára tekintettel létrejött hitelszerződés és/vagy kölcsönszerződés, amely tartalmazza a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program szerinti támogatás nyújtásának és felhasználásának részletes szabályait.
	Hpt.: a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény.
	IT rendszer: a Társaság által üzemeltetett, a Közvetítő adatszolgáltatására épülő számítástechnikai nyilvántartási rendszer.
	Kamatszerűen Fizetendő Járuléktartozás: egy, az Aktuális állományhoz tartozó hitel után a hitelfelvevő által a hitel folyósítójának a kamaton felül a hiteltartozás fennállása alatt fizetendő éves díjak (pl. kezelési költségek, rendelkezésre tartási jutalékok, adminisztrációs díjak stb.).

	Kedvezményezett: a Program, illetve a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program szerint Támogatásra jogosult Mikro-, Kis- és Középvállalkozás.
	Késedelmes Portfolió Aránya: a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított hitelportfolión belül a Késedelmes Ügyletek teljes fennálló hitelportfolióhoz viszonyított aránya, amely arányt a Társaság – jelen Szerződés aláírásának napját követő 7. hónaptól fogva – folyamatosan ellenőriz a havi közvetítői adatszolgáltatások alapján.
	Késedelmi Kamat: az EK-Szerződés 93. cikkének alkalmazására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló 659/1999/EK tanácsi rendelet végrehajtásáról szóló 794/2004/EK bizottsági rendelet 9-11. cikke szerint megállapított és közzétett kamatláb 7 százalékponttal növelt értéke.
	Kielégítési Elsőbbségi Jog: jelen Szerződés 4.2 pontjában meghatározott fogalom.
	Kisvállalkozás: a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvényben kisvállalkozásként meghatározott jogalany.
	KMOP: Közép-magyarországi Operatív Program
	Követelés: a Közvetítőnek a Kedvezményezettel szemben egy, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitel alapján fennálló, jelen Szerződés 4.4 szakaszában meghatározott követelése.
	Középvállalkozás: a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény szerint középvállalkozásnak minősülő jogalany.
	Lebonyolítási Eljárásrend: A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program kapcsán a Közvetítők részére a Társaság által összeállított eljárásrend, amely jelen Szerződés 2. sz. mellékletét képezi.

	Lényeges Hátrányos Hatás: valamely olyan esemény vagy körülmény hatása, amely lényegesen hátrányosan érinti a Közvetítő azon képességét, hogy a jelen Szerződés alapján fennálló kötelezettségeit teljesíteni tudja.
	Mikrovállalkozás: a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvényben mikrovállalkozásként meghatározott jogalany.
	Nyilvántartási forintárfolyam: a Társaság készfizető kezességvállalásával biztosított valamely, devizában denominált Garantálható Hitel tekintetében a Közvetítő által a Társasággal az adatszolgáltatás részeként közölt, a Közvetítő belső szabályzataival összhangban megállapított nyilvántartási árfolyam.
	Portfoliógarancia: a Közvetítők KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont Garantálható Hitelei tekintetében a Társaság által a Kedvezményezettek javára vállalt kezesség.

	Portfoliógarancia Díj: a Portfoliógaranciáért a Kedvezményezett által fizetendő díjnak az összege, amelyet a Közvetítő a Kedvezményezettől átvállalhat, illetve egyes – jelen Szerződésben meghatározott – esetekben átvállalni köteles.
	Portfoliógarancia KMOP alszámla: a Társaság által saját nevében a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programmal összefüggésben megnyitott (jelen szerződés 18. pontjában meghatározott) bankszámla (alszámla), amelyekről a Társaság Portfoliógarancia beváltása esetén teljesíti a Közvetítő felé fennálló fizetési kötelezettségét, illetve amelyekre a Közvetítőtől beszedi a Portfoliógarancia díjat és a behajtásból származó bevételt.

	Portfoliógarancia KMOP Programszámla: a Magyar Államkincstár által az Irányító Hatóság mint számlajogosult javára vezetett, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program finanszírozására szolgáló elkülönített lebonyolítási számla, amely felett az Irányító Hatóság a Társaságnak rendelkezési jogot biztosít.
	Program: a Társaság által kidolgozott és az Irányító Hatóság által jóváhagyott valamennyi olyan program, amelynek célja a KMOP 1.3 Prioritás, illetve a KMOP 1.3. Pénzügyi eszközök intézkedés végrehajtása, és amelynek a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program is részét képezi.

	Ptk.: a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló, többször módosított, 1959. évi IV. törvény, a mindenkori módosításainak megfelelően, ideértve a később ennek helyébe lépő törvényt vagy törvényeket is.
	Szabálytalan ügylet: a jelen Szerződés 6. pontja hatálya alá tartozó ügyletek, amelyeket a Társaság egyedileg azonosít és minősít szabálytalan ügyletekként.
	Tanács 1083/2006/EK rendelete: a Tanácsnak az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1260/1999/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 1083/2006/EK rendelete (2006. július 11.).

	Támogatás: a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtása során a Közvetítő Garantált Hitelei tekintetében a Társaság által a Kedvezményezetteknek (mint hitelfelvevőknek) pénzügyi (de minimis) támogatásként nyújtott kezességvállalás.
	Tevékenységbővítés: (i) készletek bővítése, (ii) új munkaerő alkalmazása, (iii) a nyújtott szolgáltatások bővítése, (iv) technológiakorszerűsítés (új, illetve 3 évnél nem régebbi eszköz beszerzése), (v) meglévő üzleti infrastruktúra bővítése (pl. új üzlethelység, iroda, raktár, új eszközök beállítása stb.), (vi) új partnerrel (szállító/vevő) való együttműködés, (vii) új termék kialakítása, (viii) új földrajzi területen végrehajtott piacbővítés, (ix) új gazdasági tevékenység beindítása, (x) beruházás végrehajtása.





	1.2 Értelmező rendelkezések
	Az Irányító Hatóságra, a Társaságra és a Közvetítőre történő utalásokat e személyekre, ezek jogutódjaira, engedményeseire, illetve a bármilyen más jogcímen az e személyek helyébe lépő, illetve ezeket helyettesítő személyekre való utalásokként kell értelmezni.
	A jelen Szerződés eltérő rendelkezésének hiányában a Szerződésben használt meghatározások a Tanács 1083/2006/EK rendeletében, a Bizottság 1828/2006/EK rendeletében és a vonatkozó magyar jogszabályokban foglaltak szerint értelmezendők.
	A jelen Szerződés eltérő rendelkezése hiányában a Szerződésre való hivatkozás a Szerződés bármely, a jelen Szerződés rendelkezéseivel összhangban lévő módosításait is magában foglalja.
	Kivéve, ha a szövegkörnyezetből más következik, jelen Szerződésben az alábbi hivatkozások a következőképpen értelmezendők:
	a fejezetekre, szakaszokra, bekezdésekre és mellékletekre való hivatkozások a jelen Szerződés fejezeteire, szakaszaira, bekezdéseire és mellékleteire való hivatkozást jelentik;
	a "módosítás" módosítást (kiegészítést), módosításokkal való egységes szerkezetbe foglalást, egy korábban megszüntetett (hatályon kívül helyezett) okirat hatályba léptetését, egy szerződés vagy tartozás jogcímének megváltoztatását, jogról való lemondást, tartozás elengedését vagy e joghatást kiváltó egyéb aktust is jelent, és a módosít kifejezés ennek megfelelően értelmezendő;
	az "értesítés" értesítést, felszólítást, utasítást, kérést vagy egyéb közlést is jelent; és
	egy fennálló Felmondási Esemény minden olyan Felmondási Eseményt is magában foglal, amelynek orvoslására nem került sor és amellyel kapcsolatban a jogérvényesítésről nem mondtak le.



	2. A SZERZŐDÉS CÉLJA
	2. A SZERZŐDÉS CÉLJA
	A jelen Szerződés célja a Közvetítő egyes, jelen Szerződésben meghatározott paraméterekkel rendelkező hitel- és kölcsönszerződéseinek a Társaság kezességvállalása révén történő elősegítése a fejlődésre képes magyarországi székhelyű, illetve az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és a Magyar Köztársaság területén fiókteleppel rendelkező Mikro-, Kis- és Középvállalkozások piaci pozícióinak és versenyképességének javítása, technológiai-infrastrukturális korszerűsítése, továbbá innovatív képességének növelése érdekében. Jelen Szerződés megkötése során a Felek elsődlegesen azt a célkitűzést tartották szem előtt, hogy a Társaság által nyújtott Portfoliógaranciára tekintettel a Közvetítő minél több olyan Kedvezményezett számára tudjon Garantálható Hitelt folyósítani, amelyek a Portfoliógarancia nélkül azonos kondíciók mellett nem részesülhetnének a Közvetítőtől hitelben/kölcsönben.
	A fent meghatározott cél elérése érdekében a Társaság a Közvetítőt a jelen Szerződésben foglalt feltételekkel a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtásába bevonja, amire tekintettel a Közvetítő a Garantálható Hitelek tekintetében jogosulttá válik a Társaság által nyújtott Portfoliógarancia igénybevételére.
	A Közvetítő kijelenti, hogy a jelen Szerződésben foglalt feltételekkel a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtásában részt kíván venni, továbbá, hogy a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program végrehajtásában kizárólag a jelen Szerződés által szabályozott módon kíván részt venni.


	3. GARANTÁLHATÓ HITELEK
	3. GARANTÁLHATÓ HITELEK
	Jelen Szerződés 1. sz. melléklete (Termékleírás) tartalmazza a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében
	Támogatásban részesíthető Kedvezményezettek körét;
	a Támogatásban részesíthető felhasználásokat;
	a Támogatásból kizárt felhasználásokat, illetve vállalkozásokat;
	a program keretében a Közvetítő által nyújtható hitelek kondícióit; illetve
	a program keretében nyújtott Támogatás legfontosabb jellemzőit.

	Jelen Szerződés 3. sz. melléklete (Bevonható Hiteltermékek Listája) tartalmazza a Közvetítő azon konkrét hiteltermékeit, amelyek jelen Szerződés aláírásakor a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretébe bevonhatók.


	4. A TÁRSASÁG ÁLTAL NYÚJTOTT PORTFOLIÓGARANCIA
	4.1 A Portfoliógarancia alapja
	A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitelek tekintetében a Társaság által vállalt kezesség (Portfoliógarancia) számításának alapját a Közvetítőnek a Kedvezményezettel szemben fennálló Követelése képezi.

	4.2 A Közvetítő kielégítési elsőbbségi joga
	4.3 A Portfoliógarancia mértéke
	4.4 A Követelés
	Forinthitel esetében a Követelés a Kedvezményezettnek a Közvetítővel szemben egy, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitel alapján fennálló kötelezettségét jelenti, amely magában foglalja a fennálló tőke-, és kamattartozást, illetve a Kamatszerűen Fizetendő Járuléktartozásokat – ide nem értve a Portfoliógarancia Díjat és az esetleges egyéb hitelbiztosítékok Kedvezményezettre áthárított költségeit, a késedelmi kamatokat és a követelésérvényesítéssel kapcsolatos esetleges költségeket – azzal, hogy jelen Szerződés szempontjából annak teljes összege
	legalább 10%-os Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló tőketartozás 110%-a lehet; míg
	10%-nál alacsonyabb Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló tőketartozás lehet.

	Devizahitel esetében a Követelés a Kedvezményezettnek a Közvetítővel szemben egy, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont hitel alapján fennálló kötelezettségének a Közvetítő üzletszabályzata, illetve általános szerződési feltételei szerinti aktuális forintárfolyamon (az „Aktuális forintárfolyam”) számított forintegyenértékét jelenti, amely magában foglalja a fennálló tőke-, és kamattartozást, illetve a Kamatszerűen Fizetendő Járuléktartozásokat – ide nem értve a Portfoliógarancia Díjat és az esetleges egyéb hitelbiztosítékok Kedvezményezettre áthárított költségeit, a késedelmi kamatokat és a követelésérvényesítéssel kapcsolatos esetleges költségeket – azzal, hogy jelen Szerződés szempontjából annak teljes összege
	legalább 10%-os Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló tőketartozás Elszámolási Árfolyamon számított forintegyenértékének 110%-a lehet; míg
	10%-nál alacsonyabb Kielégítési Elsőbbségi Jog esetén maximum a fennálló tőketartozás Elszámolási Árfolyamon számított forintegyenértéke lehet.
	(c)A 4.4 (b) szakasz tekintetében az Elszámolási Árfolyam
	(i)megegyezik a mindenkori Aktuális forintárfolyammal, amennyiben az Aktuális forintárfolyam azonos vagy alacsonyabb, mint a hitel Nyilvántartási forintárfolyama; illetve
	(ii)megegyezik a hitel Nyilvántartási forintárfolyamával, amennyiben az Aktuális forintárfolyam magasabb a Nyilvántartási forintárfolyamnál.



	4.5 A Portfoliógarancia-limit
	A Közvetítő tekintetében a [2009. december 31.] napjáig érvényes Portfoliógarancia-limit összege [•] millió forint.
	A Társaság minden naptári év december 15. napjáig megállapítja, illetve a Közvetítővel közli a következő naptári év tekintetében a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítő által igénybe vehető Portfoliógarancia maximális összegét (a „Portfoliógarancia-limit”).
	Amennyiben valamely naptári év január 15. napjáig a Társaság írásban nem értesíti a Közvetítőt a Portfoliógarancia-limit megváltozásáról, úgy az előző évre érvényes Portfoliógarancia-limit összegét kell továbbra is érvényesnek tekinteni.

	4.6 A Társaság készfizető kezességvállalásának keletkezése és megszűnése
	4.7 A Társaság által garantált hitel-portfolió minőségromlásának következményei
	Amennyiben a 4.7.1-4.7.3 pont szerinti arányok romlása a Közvetítő számára a Portfoliógarancia Díj emelkedését eredményezte, a Társaság minden naptári év január és július hónapjában külön is áttekinti a Közvetítő hitelportfolió-alakulását („Portfolió-felülvizsgálat”). Amennyiben a Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kialakított hitelportfolió tekintetében a Késedelmes Portfolió Aránya, illetve az Éves Beváltási Arány a Portfolió-felülvizsgálat hónapját közvetlenül megelőző három egymást követő hónapban egyaránt az aktuális mértékű díjfizetést eredményező arány szintje alá csökkent, úgy a Társaság a Portfolió-felülvizsgálat hónapjának (január vagy július) utolsó napjáig értesíti a Közvetítőt a Portfoliógarancia Díj megfelelő mértékű csökkentéséről. A Portfoliógarancia Díj e módosítása a Portfolió-felülvizsgálat hónapját követő 2. hónap (azaz március vagy szeptember) 1. naptári napjától válik alkalmazandóvá.

	4.8 A Portfoliógarancia-limit növelése, illetve csökkentése
	Amennyiben a Közvetítő KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programon belül Garantált Követeléseinek összege meghaladja a Közvetítő által aktuálisan igénybe vehető Portfoliógarancia-limit 60%-át, a Társaság erről értesítést küld a Közvetítő részére.

	4.9 A Portfoliógarancia beváltásának menete
	4.10 Eljárás a Portfoliógarancia beváltását követően
	Amennyiben a Közvetítő jelen Szerződés rendelkezéseivel összhangban beváltotta valamely hitel tekintetében a Portfoliógaranciát és a Garantált Követelés kezességvállalással biztosított mértékéig a Társaságtól kielégítésben részesült, ezen összeg erejéig a Társaságnak a Kedvezményezettel szemben követelése keletkezik (a „Megtérítési Igény”), amellyel egyidejűleg a Társaság – az erre vonatkozó jogszabályi és szerződéses rendelkezések szerinti mértékben – a hitel egyéb biztosítékainak jogosultjává válik. A Megtérítési Igény után a Társaság a Portfoliógarancia teljesítésének napjától kezdődően a Ptk. szerinti késedelmi kamatot számít fel a Kedvezményezettel szemben.
	A Közvetítő a Társaság megbízása alapján, a 10. sz. mellékletben (Behajtási Megbízási Szerződés) foglaltak szerint, a Társaság képviseletében, illetve a Társaságot támogatva jogosult és köteles a Megtérítési Igény Kedvezményezettel szembeni érvényesítéséhez, illetve a biztosítékokból történő behajtásához szükséges intézkedések megtételére, feltéve, hogy a Társasággal a Behajtási Megbízási Szerződést megköti. A behajtás során megtérülő összegből a Társaságot megillető részt a Közvetítő a megtérüléstől számított 8 munkanapon belül köteles a Portfoliógarancia KMOP alszámlára átutalni.


	5. DÍJAZÁS
	5.1 A Portfoliógarancia Díj
	5.2 A díjazás felülvizsgálata

	6. A TÁMOGATÁSOKKAL ÖSSZEFÜGGŐ JOGELLENESSÉG KEZELÉSE
	6.1 A jogellenesen megszerzett vagy felhasznált Támogatás Közvetítő általi visszakövetelése
	6.2 A jogellenesen megszerzett vagy felhasznált Támogatás Közvetítő általi megtérítése

	7. A KÖZVETÍTŐ TOVÁBBI KÖTELEZETTSÉGEI
	7.1 Nyilvántartások vezetése
	7.2 Adatszolgáltatás
	A Közvetítő a következő adatszolgáltatási típusok közül választhat:
	2 körös adatszolgáltatás, amely során a Közvetítő napi rendszerességgel szolgáltat adatokat az új hiteligénylésekről és szerződéskötésekről, illetve havi rendszerességgel szolgáltat adatokat a Hitelszerződésekben bekövetkezett változásokról, a portfolióról, illetve az Elszámolási tőkeszámla műveleteiről;
	1 körös adatszolgáltatás, amely során a Közvetítő napi rendszerességgel szolgáltat adatokat az új szerződéskötésekről, illetve havi rendszerességgel szolgáltat adatokat a Hitelszerződésekben bekövetkezett változásokról, a portfolióról, illetve az Elszámolási tőkeszámla műveleteiről;

	A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítő által alkalmazott adatszolgáltatási forma: [•]. A Közvetítők által szolgáltatandó adatok jelenlegi struktúráját az 6. sz. melléklet tartalmazza.

	7.3 Minősítés
	7.4 Támogatástartalom igazolása
	A Közvetítő a Kedvezményezett nyilatkozata alapján köteles minden egyes Hitelszerződés tekintetében a Társaság honlapján (www.mvzrt.hu) elérhető támogatástartalom számítási modul segítségével ellenőrizni, hogy a Kedvezményezett számára a hitelfelvételt megelőző két pénzügyi évben odaítélt, illetve az adott pénzügyi évben odaítélt hitelfelvétellel járó csekély összegű (de minimis) támogatás (beleértve az adott a hitelfelvétellel járó támogatást is) együttesen nem haladja meg az aktuálisan irányadó de minimis támogatási korlátot. A Közvetítő nem köteles ellenőrizni a Kedvezményezett által igénybevett de minimis támogatásokkal kapcsolatos nyilatkozat helytállóságát.
	A Közvetítő köteles minden egyes Hitelszerződés tekintetében a Társaság által a közvetítői adatszolgáltatás alapján elkészített és elektronikus formában a Közvetítő rendelkezésére bocsátott támogatástartalom-igazolást kinyomtatott formában annak kézhezvételét követő 5 munkanapon belül továbbítani a Kedvezményezett részére. A támogatástartalom-igazolás mintája jelen Szerződés 7. sz. mellékletét képezi.

	7.5 Ellenőrzések tűrése
	A Közvetítő tűrni köteles az Irányító Hatóság, a Társaság és az ellenőrzésre jogszabály alapján feljogosított bármely más szerv (illetve az ezek által megbízott harmadik személyek) ellenőrzését a Közvetítő jelen Szerződés teljesítésével összefüggő tevékenységével kapcsolatban. Az ellenőrzést végző
	jelen Szerződés kapcsán keletkezett bármely dokumentumba – a vonatkozó jogszabályok által lehetővé tett mértékben, illetve a titoktartási rendelkezések szem előtt tartásával – korlátozás nélkül betekinthet, és arról másolatot kérhet,
	a Közvetítő kijelölt kapcsolattartójától, vagy – előzetes értesítés után – bármely, jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatos feladatot végző közreműködőjétől, munkavállalójától és a megbízása alapján eljáró egyéb szakértőjétől felvilágosítást kérhet,
	jelen Szerződés teljesítéséhez kötődő bármely helyiségbe a Közvetítő munkavállalójának jelenlétében beléphet.
	(b)A Közvetítő az ellenőrző hatóság vagy szerv munkáját – az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 122. § (1) bekezdésének megfelelően – köteles elősegíteni. E kötelezettsége megszegésével okozott kárt a Közvetítő köteles megtéríteni.

	(c)A Közvetítő köteles a jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett minden dokumentumot a keletkezésüktől számított tíz (10) évig, de legalább 2025. december 31-ig megőrizni, továbbá az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényben, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben, valamint a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. törvényben meghatározott iratmegőrzési kötelezettségeket betartani.

	7.6 Kommunikációs kötelezettségek
	7.7 Egyéb általános kötelezettségvállalások
	a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program célkitűzéseit tudomásul venni, annak Közvetítőt érintő elemeit saját munkafolyamataiba beépíteni, illetve a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program céljainak elérése érdekében elvárható mértékű üzleti aktivitást kifejteni;
	a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programban való részvételhez és ahhoz kapcsolódó tevékenység megkezdéséhez/folytatásához (mindenek előtt a Hitelszerződések megkötésekhez) szükséges tárgyi-technikai-személyi feltételeket a jelen Szerződés aláírásától számított 60 (hatvan) naptári napon belül, illetve a program végrehajtása alatt folyamatosan biztosítani és a szükséges informatikai fejlesztéseket elvégezni, az adatszolgáltatásra felkészülni, majd ennek meglétéről a Társaságot írásban értesíteni;


	8. KÁRFELELŐSSÉG
	8. KÁRFELELŐSSÉG
	Amennyiben a Társaság a jelen Szerződésben előírtak szerint nem bocsátja a Közvetítő rendelkezésére a jelen Szerződés rendelkezéseivel összhangban beváltott Portfoliógarancia összegét, illetve egyéb jelen Szerződésen alapuló fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az ezzel kapcsolatosan a Közvetítőnél bizonyítottan felmerülő károkat a Társaság köteles a Közvetítő részére teljes mértékben megtéríteni.
	Egyebekben a Felek felelnek minden olyan vagyoni és nem vagyoni kárért, amely abból fakad, hogy nekik felróhatóan nem, vagy nem szerződésszerűen teljesítik a jelen Szerződésből eredő kötelezettségeiket.


	9. A KÖZVETÍTŐ SZAVATOSSÁGI NYILATKOZATAI
	9.1 Jogi státusz
	9.2 Érvényes kötelezettségvállalások
	9.3 Jogszabályoknak való megfelelés
	9.4 A Szerződés aláírása
	semmilyen olyan szerződéssel vagy okirattal, amelynek a Közvetítő szerződő fele, vagy amely a Közvetítőre nézve kötelező erejű; és
	a Közvetítő létesítő okiratával; vagy
	a Közvetítőre vonatkozó jogszabályokkal

	9.5 Megfelelő felhatalmazás
	9.6 Felszámolás
	9.7 Szerződésszegés
	9.8 Peres ügyek
	9.9 Pénzmosás elleni védelem
	9.10 Felmondási Esemény
	9.11 Írásos információ és előrejelzések
	9.12 Érvényesség

	10. A TÁRSASÁG SZAVATOSSÁGI NYILATKOZATAI
	10.1 Jogi státusz
	10.2 Érvényes kötelezettségvállalások
	10.3 Megfelelő felhatalmazás

	11. FELMONDÁSI ESEMÉNYEK
	11.1 Kötelezettségek megszegése
	11.2 Szerződés megszegése
	11.3 Hamis Nyilatkozattétel
	11.4 Szerződésszegő forráslehívás
	11.5 Fizetésképtelenség vagy Átütemezés
	Ha a Közvetítő ellen felszámolási-, vagy cégtörlési eljárást illetve bármely olyan eljárást kezdeményeznek az Európai Unió valamely tagállamában, amely hasonló hatással jár. A Felmondási Esemény bekövetkezésének időpontja ilyen esetekben az az időpont, amely a Társaságnak az adott eljárásról történő tudomásszerzésének időpontja, illetve az adott eljárás megindulására vonatkozó határozat jogerőre emelkedésének időpontja közül a korábbi. Nem tekinthető azonban egy adott Felmondási Esemény bekövetkezettnek, ha a Közvetítő a Társaság számára 5 munkanapon belül ésszerűen kielégítő módon igazolja az adott Felmondási Esemény alapjául szolgáló eljárás megszüntetését vagy, hogy az eljárást alaptalanul vagy rosszhiszeműen kezdeményezték.
	Ha a Közvetítő csőd- vagy végelszámolási eljárást kezdeményez önmaga ellen, illetve bármely olyan eljárást kezdeményez az Európai Unió valamely tagállamában, amely hasonló hatással jár. A Felmondási Esemény bekövetkezésének időpontja ilyen esetekben az eljárás kezdeményezésének időpontja.

	11.6 Végrehajtás vagy Lefoglalás
	11.7 Lényeges Hátrányos Változás

	12. A SZERZŐDÉS MEGSZÜNTETÉSE
	12. A SZERZŐDÉS MEGSZÜNTETÉSE
	A Felek bármikor jogosultak a Közvetítői szerződést közös megegyezéssel megszüntetni.
	Bármely Fél jogosult jelen Szerződést 3 hónapos felmondási idővel egyoldalúan felmondani (rendes felmondás).
	A Társaság jogosult a 11. (Felmondási Események) szakaszban meghatározott Felmondási Esemény bekövetkezte és fennállása esetén jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani.
	(e)Eltérő külön megállapodás hiányában jelen Szerződés felmondása nem mentesíti a Feleket a felmondás hatályosulását megelőzően a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programmal összefüggésben keletkezett kötelezettségeik és feladataik további teljesítése alól.
	(g)A Szerződés megszűnését követően a Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében, illetve annak látszatát keltve újabb Hitelszerződést nem köthet.
	(h)A Szerződés, vagy valamely rendelkezésének megszűnése esetén a Felek jelen Szerződés rendelkezéseinek szem előtt tartásával a teljesített szolgáltatások arányában elszámolnak egymással.


	13. TITOKTARTÁS
	13. TITOKTARTÁS
	A Szerződés teljes tartalma, továbbá a Szerződés teljesítésével kapcsolatban rendelkezésre bocsátott akár szóbeli, akár írásbeli adatok és információk (így különösen üzleti titkok, banktitkok, üzleti ismeretek, illetve pénzügyi gazdasági adatok) bizalmas jellegűek, és a Felek banktitkát és/vagy üzleti titkát képezik. A titoktartási kötelezettség alól annak kötelezettje kizárólag a másik szerződő Fél előzetes írásbeli hozzájárulása alapján mentesülhet, amely hozzájárulásban a másik szerződő Fél pontosan megjelöli a kiszolgáltatható titokkört is.
	A másik Féltől származó adatok és információk tekintetében a Felek kölcsönösen vállalják, hogy
	minden ésszerű lépést megtesznek azok biztonságos őrzése és tárolása érdekében;
	nem használják fel azokat más célra, mint amelyre azokat szánták; és
	csak addig tartják azokat birtokukban, amíg szerződéses kötelezettségeik teljesítéséhez szükségesek, ezt követően kérésre haladéktalanul visszaszolgáltatják a másik Félnek, ideértve minden általuk készített másolatot, vagy a másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulásával megsemmisítik azokat.

	A titoktartási kötelezettség nem terjed ki azokra az információkra, amelyek
	a Féltől függetlenül, harmadik személytől jogszerűen jutottak a másik Fél tudomására titoktartási kötelezettség nélkül; vagy
	az adott Fél írásbeli engedélye alapján már korábban nyilvánosságra kerültek; vagy
	jogszabályi vagy hatósági adatszolgáltatási kötelezettség körébe tartoznak.

	A Felek a jelen Szerződésben meghatározott titoktartásra vonatkozó rendelkezések megtartására kötelezik alkalmazottaikat, megbízottaikat, és más közreműködőiket.
	A Felek tudomásul veszik, hogy:
	az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény 1-2. §, 21. § és 21/A. §-ai alapján az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalról szóló 312/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, valamint az Államháztartásról szóló 1992. XXXVIII. törvény 121/A. § (8) bekezdése alapján a belső ellenőrzést végző személy a jelen Szerződésben szereplő pénzeszközök tekintetében ellenőrzést végezhet és adatokat ismerhet meg; és
	a Ptk. 81. § (3) bekezdése alapján a jelen Szerződésben szereplő egyes pénzeszközök és egyéb adatok nem minősülnek üzleti titoknak; és
	a támogatások felhasználását vizsgáló vagy ellenőrző hatóságok és szervek (különösen ideértve a monitoring bizottságot, az Európai Unió Bizottságát és a Támogatásokat Vizsgáló Irodát), továbbá a Felek tulajdonosi vagy államigazgatási irányítását illetve felügyeletét ellátó személyek és szervek a jelen Szerződéshez és azzal összefüggő minden adathoz hozzáférhetnek.
	Ezekre az esetekre a jelen Szerződés titoktartásra vonatkozó rendelkezései nem vonatkoznak.



	14. ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG
	14. ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG
	A Közvetítő által leszerződött, a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevont vagy bevonásra kerülő hitelekre vonatkozó döntések előkészítésében vagy meghozatalában a Közvetítő részéről nem vehet részt az a személy vagy szervezet, aki (amely) a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében a Közvetítőtől hitelben részesült, részesül vagy kíván részesülni (az „Érdekelt Személy”), illetőleg az olyan személy, aki
	az Érdekelt Személlyel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll;
	az Érdekelt Személy vezető tisztségviselője vagy felügyelő bizottságának tagja;
	az Érdekelt Személy tagja, vagy abban közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedéssel rendelkezik;
	az Érdekelt Személy hitelkérelmével összefüggésben benyújtott dokumentumok előkészítésében vagy kidolgozásában bármilyen formában részt vett;
	az (i)-(iv) bekezdés szerinti személynek a Ptk. 685. § b) pontja szerinti közeli hozzátartozója; és
	elfogultságát a Közvetítő erre kijelölt vezető tisztségviselője egyébként megállapítja.

	A Közvetítő által a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében kihelyezett hitelek felhasználásának folyamatba épített (dokumentum alapú, illetve helyszíni) ellenőrzését, illetve kifizetése engedélyezését nem végezheti olyan személy, akivel szemben a fenti (a)(i)-(vi) bekezdések szerinti kizáró ok fennáll.


	15. VÁLTOZÁS A FELEK SZEMÉLYÉBEN
	15.1 Jogutódok és engedményesek
	15.2 A Közvetítő jogutódlással történő megszűnése
	15.3 A Társaság forráskezelői státuszának megszűnése

	16. PÉLDÁNYOK
	17. MÓDOSÍTÁS
	17. MÓDOSÍTÁS
	A Szerződés (ide értve annak mellékleteit is) módosítását bármely Fél írásban kezdeményezheti. A módosítás kezdeményezéséhez csatolni kell minden olyan lényeges dokumentumot, amely segíti a másik Felet a javasolt módosítás elbírálásában.
	(d)A Szerződés és mellékletének bárminemű módosítása csak írásban érvényes.


	18. PORTFOLIÓGARANCIA KMOP ALSZÁMLA (MV ZRT. SAJÁT SZÁMLA)
	19. JEREMIE PORTFOLIÓGARANCIA KMOP PROGRAMSZÁMLA
	20. ÉRTESÍTÉSEK
	20.1 Írásbeliség
	A jelen Szerződés alapján vagy azzal kapcsolatban adott értesítéseket és egyéb tájékoztatást írásba kell foglalni, és - a jelen Szerződés eltérő rendelkezése hiányában - a címzettnek kell megküldeni személyesen, levél, telefax vagy e-mail vagy egyéb elektronikus kommunikáció útján.
	Kivéve, ha a Felek másban állapodnak meg, a jelen Szerződés szerinti jóváhagyásokat és egyéb megállapodásokat írásban kell megadni.

	20.2 Értesítési adatok
	A jelen szakasz eltérő rendelkezése hiányában valamely Félnek a jelen Szerződés alapján vagy azzal kapcsolatban küldendő értesítések céljára szolgáló értesítési címe és egyéb adatai az a cím és adatok, amelyet az adott Fél e célból a másik Féllel közöl.
	A Közvetítő értesítési adatai a következők:
	A Társaság értesítési adatai a következők:
	A Felek a másik Félnek küldendő legalább öt munkanapos értesítéssel változtathatják meg értesítési adataikat.
	A kapcsolattartók személyében bekövetkezett változásról a Felek haladéktalanul tájékoztatják egymást. Egy Fél kapcsolattartója részéről megküldött bármely értesítést és tájékoztatást mindaddig hatályosnak és érvényesnek kell tekinteni, ameddig az adott Fél a jelen Szerződésben meghatározottak szerint be nem jelenti a másik Félnek a kapcsolattartó személyében bekövetkezett változást.

	20.3 Hatályosulás
	A jelen Szerződéssel kapcsolatos értesítések a következő határidővel és formában hatályosulnak:
	futár útján történő kézbesítés esetén, amikor a küldeményt a címzettnek átadják;
	levélben történő továbbítás esetén öt nappal azt követően, hogy a levelet tértivevényes küldeményként feladták;
	telefax útján történő továbbítás esetén, amikor az értesítés olvasható formában megérkezik; és
	e-mail vagy egyéb elektronikus kommunikáció esetén, amikor az üzenet olvasható formában megérkezik.

	A jelen Szerződésben meghatározott határidők a kézbesítés hatályosulását követő munkanapon kezdődnek.
	Az olyan értesítést, amelyet a fentiekkel összhangban küldtek el, de amely a címzés helye szerint munkaszüneti napon vagy munkaidő után érkezik meg, a következő munkanapon kell megérkezettnek tekinteni.


	21. NYELV
	21. NYELV
	A jelen Szerződés alapján vagy az azzal kapcsolatban küldendő értesítések és más nyilatkozatok nyelve a magyar.
	Más nyelven készült okiratokhoz magyar fordítást kell csatolni (közokiratok vagy hivatalos iratok esetén hitelesített magyar fordítást kell készíttetni). Ilyen esetekben a magyar fordítás az irányadó.


	22. IRÁNYADÓ JOG
	23. RÉSZLEGES ÉRVÉNYTELENSÉG
	23. RÉSZLEGES ÉRVÉNYTELENSÉG
	Az, hogy a jelen Szerződés valamely rendelkezése jogellenes, érvénytelen, érvényesíthetetlen vagy azzá válik, nem érinti a Szerződés egyéb rendelkezéseinek a jogszerűségét, érvényességét és érvényesíthetőségét.


	24. JOGÉRVÉNYESÍTÉS
	24. JOGÉRVÉNYESÍTÉS
	A Felek igyekeznek esetleges jogvitáikat peren kívüli tárgyalások útján rendezni. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a Szerződéssel kapcsolatban felmerülő jogviták rendezésére – a hatáskörtől függően – a Pesti Központi Kerületi Bíróság, vagy a Fővárosi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.


	1. MELLÉKLET
	Termékleírás
	A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében Támogatásra jogosultak a devizabelföldinek minősülő, a Magyar Köztársaság területén székhellyel, illetve az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és a Magyar Köztársaság területén fiókteleppel rendelkező Mikro-, Kis- és Középvállalkozások mint hitelfelvevők.
	A Közvetítő kizárólag a Közvetítői Szerződés 3. sz. mellékletében felsorolt – illetve a Társaság által a Közvetítői Szerződés 7.7 (h) szakasza szerint írásban előzetesen jóváhagyott – hiteltermékei keretében folyósított hiteleket vonhat be a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba.
	A Közvetítő által az alábbi céloknak megfelelő felhasználásokra újonnan kihelyezett hitelek vonhatók be a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba:
	A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programokba nem vonhatók be az alábbi célokra, illetve módon kihelyezett hitelek:
	Az EK Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK Bizottsági rendelet alapján a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében nem részesíthetők támogatásban az alábbi vállalkozások, illetve nem nyújthatók az alábbi célú támogatások:
	a 104/2006/EK tanácsi rendelet hatálya alá tartozó, halászathoz vagy akvakultúrához kapcsolódó tevékenységet végző vállalkozások;
	az EK Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozások;
	az EK Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek feldolgozásában vagy forgalmazásában tevékenykedő vállalkozások, amennyiben
	harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységek támogatása, nevezetesen az exportált mennyiségekhez közvetlenül kapcsolódó támogatás, az értékesítési hálózat kialakításával és működtetésével, vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokkal kapcsolatos támogatások;
	olyan vállalkozások, amelyek legutolsó lezárt, teljes üzleti év nettó árbevételének (egyéni vállalkozók esetén a vállalkozói adóalapba beszámított bevételek) több mint 50%-át mezőgazdasági tevékenység (TEÁOR ’08 szerint: 01.11 – 03.22) teszi ki;
	az import áruk helyett hazai áru használatától függő támogatás;
	a 1407/2002/EK rendelet értelmében a szénágazatban tevékenységet folytató vállalkozások;
	a kereskedelmi fuvarozás terén működő vállalkozások tekintetében teherszállító járművek megvásárlására;
	a nehéz helyzetben lévő vállalkozások [8/2007. (III. 19.) MeHVM rendelet 12.§ (1) bekezdés j) pont];

	Nem részesíthető a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében támogatásban
	olyan vállalkozás, amely ellen csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás van folyamatban, és/vagy amelynek kiegyenlítetlen lejárt köztartozása van (kivéve, amennyiben az adóhatóság számára fizetési halasztást vagy részletfizetést engedélyezett);
	olyan vállalkozás, amely a Hitelszerződés megkötésének idején az üzletszerű működéshez szükséges jogerős hatósági engedélyekkel nem rendelkezik;
	olyan vállalkozás, amelyről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a hitelkérelem szakmai, pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott;
	olyan vállalkozás, amellyel szemben olyan eljárás van folyamatban, amelyben, vagy amely eredményeként büntetőjogi intézkedésnek lehet helye, illetve amellyel szemben a bíróság büntetőjogi intézkedésként tevékenységének korlátozását rendelte el;

	A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében megkötött Hitelszerződések során a Közvetítő a saját, a Pályázatban bemutatott, illetve a Közvetítői Szerződés rendelkezéseivel összhangban lévő fedezetértékelési szabályai alapján meghatározott mértékű biztosítékot kér a Kedvezményezettől.
	A KMOP 1.3 Portfoliógarancia Program keretében megkötött Hitelszerződések során a Közvetítő a saját, a Pályázatban bemutatott, illetve a Közvetítői Szerződés rendelkezéseivel összhangban lévő fedezetértékelési szabályai alapján meghatározott mértékű biztosítékot kér a Kedvezményezettől.A Közvetítő a KMOP 1.3 Portfoliógarancia Programba bevonásra kerülő hitelek tekintetében legalább a teljes hitelösszeg Portfoliógarancia mértékével (Közvetítői Szerződés 4.3 pont alapján) csökkentett összegének megfelelő értékű egyéb (azaz a Portfoliógaranciától eltérő), a Hitelszerződéshez egyedileg járuló biztosítékot köteles megkövetelni a Kedvezményezettektől. A megkövetelt biztosíték értéke alatt a Közvetítő saját fedezetértékelési szabályzata alapján számított befogadási érték értendő. A vonatkozó biztosítéki szerződést a Közvetítő köteles a Portfoliógarancia igénylését megelőzően megkötni a Kedvezményezettel.


	2. MELLÉKLET
	Lebonyolítási Eljárásrend
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